

Ірпінський ВІСНИК



№36 (2780)

2 вересня 2016 року

В Ірпені стартувала міська цільова програма «Громадський бюджет». Міська рада пропонує жителям міста долучитись до вирішення проблем, покращити своє місто, мікрорайон чи вулицю та безпосередньо взяти участь в розподілі частини бюджету.

с. 11

Газета заснована 4 листопада 1988 року

Передплатний індекс – 35033

ЗОЛОТИЙ ФОНД ПРИІРПІННЯ



Фото: В. Шиллов

с. 4

ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК з редакцією:

Телефонуйте: 60-416

Пишіть:

2015ivirpin@ukr.net

Звертайтеся: м. Ірпінь,

вул. Шевченка, 2-а,

каб. 55, 56.

Надавайте оголошення,

повідомлення та

привітання: 60-416

Архів газети:

на офіційному сайті

Ірпінської міської ради

irpin.gov.ua

Передплатуйте: 35033

РЕКЛАМА:

(097) 126-16-17

Скажіть ДЯКУЮ красиво

друзям, родичам,
колегам



60-416

«Ірпінський вісник»

Газета
«ІРПІНСЬКИЙ ВІСНИК»

запрошує до співпраці

МЕНЕДЖЕРА
З РЕКЛАМИ

(050) 77-111-97

2017 рік в Ірпені стане роком освіти і медицини. Пріоритетом має стати якість надання освітніх і медичних послуг і покращення матеріально-технічної бази всіх навчальних закладів. Серед планів – залучити кілька мільйонів євро в рамках грантової і кредитної допомоги, які підуть на комплексне енергозберігаюче переоснащення навчальних і медичних закладів.

* ВІД
1 500 ГРН
ЗА ГА

ВІЗЬМЕМО ЗЕМЛЮ В ОРЕНДУ

під вирощування сільгоспкультур в м. Ірпені
та Бучі, смт Ворзелі, Бородянці, Гостомелі

(067) 482-20-60

* в залежності від розташування та призначення



ПІДБЕРЕМО КРЕДИТ КОЖНОМУ

СПОЖИВЧІ ПОЗИКИ
ДО 100 000 ГРН. НА БУДЬ-ЯКІ ЦІЛІ

ПРАВЕКС-БАНК
Банк групи ІНТЕЗА СІНГІМОТО

м. Ірпінь, вул. Ярославська, 1

тел: (04597) 6-33-49; (097) 143-44-24

Детальніше за телефоном 0 800 500 450 або на сайті www.pravex.com



ЯКЩО ВИ ВБОЛІВАЄТЕ ЗА ЧИСТОТУ
ТА БЛАГОУСТРІЙ РІДНОГО МІСТА
ПРИЄДНУЙТЕСЬ

**ЗАПРОШУЄМО В КОМАНДУ
«МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА»**

додаткова інформація: 60-400, (063) 991-81-54

*Щоб утвердити народ, потрібні
три речі: школи, школи і школи.*

Лев Толстой

СЛОВО РЕДАКТОРА

Дитина – вчитель:
як бути її учнем?

«Мамо, давай грати в школу!» – якось просить мене моя 4-річна дочка. Я з радістю відповідаю на її прохання, приношу стосик книжок, олівці, зошити й починаю вчити її різним премудростям, поки не виявляється, що, розпочавши гру, ми зовсім забули окреслити її умови: а хто ж, власне, в ній учитель, а хто учень?

Мені вже легше: золоті слова «Кожен кожному Учителю» давно відсіяли застарілий батьківський стереотип: «Яйце курку не учить». Але у кожній буденній ситуації знаходити не труднощі, що обтяжують життя, а неповторний і дуже потрібний урок, може допомогти тільки постійне застосування вказаних золотих слів. Особливо, якщо поряд із тобою – Дитина.

Кожна дитина – унікальна й неповторна. І кожна несе в собі щось особливе. Але з часом усе більше і більше людей говорять про те, що, окрім тих завдань, заради виконання яких приходять у цей світ діти, вони беруть на себе ще одну – дуже важку, іноді навіть непосильну – допомогти батькам. І, на жаль, виконати її вдається не усім дітям. Аж надто глибоко у багатьох дорослих засіло: «Яйце курку не учить».

Чого ж здатен навчити малюк, якому зроду кілька років, а то й місяців? Дуже багато чому! І в першу чергу – **Любові**. Як можна забути слова рідного дитяти: «Мамо, я люблю тебе навіть тоді, коли ти мені по попi даси!». А чи можемо ми те ж сказати іншій людині, наприклад, своєму чоловікові або колезі, коли той зі злістю ранить нас образливими словами?

Дитина дуже чутлива. Відсутність Любові або її недостатня відразу ж відбивається у ній, як у чистій, незамуленій воді. Саме брак любові у дитинстві залишається глибокою раною на все життя і проявляється мало не в усьому, чим потім живе і над чим працює людина.

Одним із найважливіших уроків, на яких нам частіше доводиться бути учнями, ніж учителями, є **Урок Правди**. Причини, через які батьки говорять неправду дитині, – недовіра до неї, неповага, безвір'я в її духовні, душевні, інтелектуальні здібності. «Хіба вона зрозуміє мої страждання?», – нарікає «дбайлива» мама. Звичайно ж ні, якщо будеш говорити, що у тебе все гаразд, тим самим обманюючи того, хто здатний – як це не дивно звучить, – допомогти. Діти відчувають, що відбувається з батьками, навіть якщо не знають, у чому ж причина. Головне, що руйнує брехня, нехай навіть найменша, – довіра дитини до вас і її щирість у подальшому.

Що цікаво, діти приходять нас учити саме тому, що найбільш нами не засвоєно. Якщо дорослий – гнівна людина, до нього прийде син або дочка, які гнівним голосом дратуватимуть, образливого кривдити, забіякуватого – бити. Дитина – дзеркало. Дитина – бумеранг.

Наші діти учать нас удосконалюватися. Учуть довіряти собі, своєму серцю, почуттям, розвивати інтуїцію.

Скільки ще уроків підносять нам діти – і сказати важко. Кожному свої. Було б бажання вчитися. Ті ж батьки, які здатні це робити, – стають по-справжньому мудримися. Адже діти своєю появою ставлять завдання не: «хто залишився на трубі, якщо «А» впала, а «Б» пропала?», а чим лікуватимете, щоб не зашкодити? Чому вчитимете, який приклад покажете, чи зможете зберегти нас у тій чистоті, з якою ми прийшли?

Ми часто недооцінюємо дітей, читаємо їм бездарні сучасні вірші про котиків і зайчиків, коли діти запитують: «А хто народив першу маму?», «А звідки я прийшла?». Адже саме в ранньому дитинстві людина повинна пізнавати основи життя, його цінності, поняття Добра, Справедливості, Чесності, Щирості тощо.

Спостерігайте за своїми дітьми. Їхня незаангажованість і душевна чистота багато чого зможуть підказати. Якщо ви довіряєте своїм дітям. Якщо не вважаєте, що вони – така собі tabula rasa, на якій може бути тільки записано надиктоване вами (та й чи завжди гідне того, аби бути на усе життя закарбованим?). Хоча і не треба впадати в іншу крайність: мінятися з дитиною місцями.

Батьки, які здатні вчитися у своїх дітей, – починають розуміти, що дитина витягає на світло їхні приховані помилки, тим самим допомагаючи їх побачити і виправити. І в першу чергу засвоюють Урок Пробачення. Тому що так легко і широко, як це роблять діти, ми робити відвикли. Адже пробачення, яке йде від Любові, вважається найвищою очищаючою силою у Всесвіті, у першу чергу від хвороб і життєвих труднощів. Лише ті батьки, які здатні вчитися у своїх дітей, – самі стають справжніми Учителями.

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

Дорогі школярі! Шановні батьки та освітяни Приірпіння!

Свято Першого дзвоника для кожного з нас є хвилюючим і урочистим. І не лише тому, що у школі проходить значна частина дитинства, а й тому, що скільки б ми не знали і не вміли, ми вчимося все життя. Адже світ стрімко розвивається і постійно потребує нових знань і умінь.

Дорогі діти! Час, який відведений вам на навчання – золотий. Нехай все те мудре і добре, що ви встигнете накопичити за свої шкільні роки, ляже в основу вашої успішної долі.

Шановні батьки! Не залишайтеся осторонь шкільного життя ваших дітей! Але не перебирайте на свої плечі те, що вони самі мають пройти. Нехай вас радує і надихають успіхи ваших дітей! А труднощі об'єднують і додають сил і мудрості.

Дорогі вчителі! Вам довірено найцінніше – наше майбутнє! Відкривайте своїм учням світ у його найкращих проявах, допомагайте у становленні, у наповненні чистою і гармонією. Ми віримо у Ваші сили, у Ваш талант, у Ваше високе призначення!

Наступний рік в Ірпені оголошено роком освіти і медицини. Бажаю, щоб він був успішним і результативним для кожного з Вас!

3 повагою,

Ірпінський міський голова Володимир КАРПЛЮК



ПАМ'ЯТАЙМО!

У Коцюбинському відкрили пам'ятну дошку Владиславу СТРЮКОВУ

28 серпня відбулося відкриття пам'ятної дошки Герою, який віддав життя у боротьбі за незалежність України – Владиславу Стрюкову.

Солдат, командир відділення батальйону оперативного призначення Національної гвардії України «Донбас» Владислав Стрюков загинув 29 серпня 2014 р. при спробі виходу з оточення в Іловайську – розстріляний російськими військовиками в «зеленому коридорі смерті».

Дошку пам'яті розмістили біля входу в загальноосвітню школу №18, де навчався Владислав.



НА ЧАСІ

Ірпінці проти нічної торгівлі алкоголем

Більшість ірпінців, які взяли участь в опитуванні, котре проводилось з ініціативи «Правди Ірпеня» щодо нічної торгівлі алкоголем, не хочуть, щоб у місті реалізовували алкогольні напої вночі.

Майже половина респондентів – **47,2%** – погодилися з тим, що цілодобові магазини потрібні, але з обмеженням торгівлі алкоголем у нічний час. **26,8%** – категорично не хочуть в Ірпені цілодобових магазинів. І тільки **26%** респондентів переконали, що місту потрібні магазини, що торгують вночі без жодних обмежень. **Тобто 74% опитаних тією чи іншою мірою проти нічної реалізації алкоголю у місті.**

Опитування проводилося протягом двох тижнів на незалежному ресурсі для таємних голосувань. Участь у ньому взяли 142 людини. Ми не вважаємо його дані такими, що відображають

на 100% думку мешканців Ірпеня, проте воно демонструє ставлення ірпінців до цього питання.

Нагадаємо, широку дискусію на засіданні виконавчого комітету Ірпінської міської ради 9 серпня викликала прохання супермаркету «АТБ», що по вул. Центральній, дозволити проводити цілодобову роботу. У зв'язку з численними скаргами громадян й ускладненням криміногенної ситуації в місті, члени виконкому утрималися від такого рішення та пообіцяли всебічно вивчити питання торгівлі алкоголем у нічний час і роботу нелегальних «розливайок».

Заради справедливості слід зазначити, що в Ірпені вже є магазини, що працюють цілодобово без будь-яких обмежень. Більше того, вони ж «грішать» продажем алкоголю на розлив. Наприклад, магазин «Каштан» у самому серці Ірпеня, на який уже надходило безліч скарг від місцевих мешканців.

Практика заборони нічної торгівлі алкоголем та слабоалкогольними напоями в містах України уже



не рідкість. Першим у 2010 році таке рішення прийняв виконавчий комітет Львівської міської ради. Далі до такої ініціативи приєднались Ужгород, Івано-Франківськ, Черкаси, Луцьк, Калуш, Чернігів, Ковель, Кам'янське (Дніпродзержинськ), Кропивницький (Кіровоград) та інші. Міський голова Львова Андрій Садовий відзначив, що за

перший рік такого обмеження у місті суттєво знизився рівень злочинів у стані алкогольного сп'яніння, на порядок знизилась кількість пацієнтів швидкої з травмами внаслідок бійок (різаними ранами, проломами черепів і т.д.), а 80% львів'ян кажуть, що таку заборону слід залишити в силі.

«Правда Ірпеня»

КОРОТКО ПРО ВСЕ

• 2017-й рік в Ірпені буде роком освіти і медицини, про що повідомив перший заступник міського голови Ірпеня Дмитро Христюк.

• Стратегічне завдання, яке перед собою ставить Ірпінська міська рада – енергозбереження, передусім у закладах медицини й освіти. Першими ластівками в цій царині стали ЗОШ №1 і №3, дитсадок №6.

• За проектом «Муніципальна вартість» ІМР спільно з фондом «Відродження» знайшла майже півмільйона гривень грантових грошей, що будуть спрямовані на громадську безпеку в місті.

• Будуть встановлені екомайданчики на вулицях Котляревського і Тищенка.

• Із початком нового навчального року у небезпечних пішоходних переходах працюватимуть екопатрулі, які переводитимуть дітей у пікові години до шкіл. А в школах буде визначено по дві особи (вони будуть забезпечені спеціальними), котрі після інструктажу опікуватимуться дітьми в дорожніх зонах у пікові години.

• КП «Ірпінсьводоканал» незабаром матиме власний новенький екскаватор.

• У суботу (27 серпня) з 10:00 до 11:30 у парку «Центральний» (на розі вул. Університетської та Пушкінської) з'явилось сміттєзвалище, утворене невідомими особами чи усунувано. Працівники КП «Ірпінсьзеленбуд» прибрали сміття, якого виявилось більше ніж контейнер.

• У смт. Коцюбинському селищна влада й досі не спромоглася організувати стрижку громадських газонів. КП «Ірпінсьзеленбуд», який поки що на засадах благодійництва це робить, готовий надати допомогу технікою, проінструктувати коцюбинців, які врешті мають взятися самі за цю справу.

• Впродовж двох тижнів має відбутись доукомплектація операційної в травматологічному відділенні Ірпінської центральної лікарні. Про її відкриття просигналізує урочиста презентація.

• В Ірпені відкриють мамологічний центр на території поліклініки. Він надаватиме медичні послуги, передусім, оперативне дослідження і діагностику, лікування і спостереження (зокрема, за допомогою УЗД, мамографа, різного типу аналізів). Приймаватимуть мамо-

лог, гінеколог, хірург. Практично всі послуги будуть безкоштовні.

• У кожній школі і лікарні мають запрацювати «тривожні» кнопки, вважає перший заступник міського голови Дмитро Христюк. За цим – комплексна охорона з групою реагування. Поліція має прибувати за 15 хвилин (поки що вона реагує впродовж півгодини). Нині в освітньо-виховних закладах є нічні сторожі. Тільки дві школи (№12 і №17) рішенням батьківських комітетів і фондів шкіл утримують повноцінну охорону. На жаль, не всі школи спроможні на це, бо не всі батьки можуть сплачувати 30 грн. щомісяця на охорону. Найкращий варіант – співпраця приватної і державної охорони.

• До 15 вересня всі теплові господарства мають пройти перевірку

Держенергонаглядом. За виявлення певних недоліків кінцевий термін готовності – 30 вересня.

• Комісія відділу житлово-комунального господарства виявляє в новобудовах відсутність заздалегідь визначених контейнерних майданчиків для сміття. Виходить так: будинок здається, потім створюється ОСББ, яке саме ініціює, де його встановити. За нормою це має бути 20 м², однак часто складає менше восьми. Отож без погоджень із КП «Контроль благоустрою» і КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпін» виконком ІМР не затверджує адресу новобудови.

• Міський бюджет виконано на 149%.

БЛАГОУСТРІЙ

У центрі Ірпеня — ПЕРШІ МОЛОДІ ДЕРЕВА

Напередодні Дня Незалежності, незважаючи на те, що повним ходом триває реконструкція центральної площі по вулиці Шевченка, уже можна було побачити перші молоді дерева, висаджені навпроти Ірпінської мерії.

Нагадаємо, що на центральній вулиці міста активно проводяться будівельні

роботи: вздовж вулиці будівельники роблять пішохідні алеї, основу для пам'ятника Кобзареві та музичні фонтани з освітленням, встановлюють конструкції, що невдовзі будуть виконувати функції ліхтарів. Закінчити оновлення центральної частини Ірпеня обіцяють до святкування Дня міста у вересні.



Фото: Ю. Березко-Камінська

► Гаряча лінія з проблемних питань у гуманітарному секторі

Віднедавна в Ірпені працює телефонна гаряча лінія з проблемних питань у гуманітарному секторі. Якщо з вами погано поведеться у лікарнях, школах чи інших комунальних закладах, неясно надали ту чи іншу послугу, ви можете повідомити про це Муніципальну варту за телефоном гарячої лінії: (097) 207 07 27.

ІРПІНЬСЬКА МІСЬКА РАДА СЛУЖБА ОПЕРАТИВНОГО МОНІТОРИНГУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ



ДОПОМОГА У ВИРІШЕННІ ПИТАНЬ
ЯКІСНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ
У ЗАКЛАДАХ :

- ✓ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я;
- ✓ ОСВІТИ;
- ✓ КУЛЬТУРИ;
- ✓ СПОРТУ.

ГАРЯЧА ЛІНІЯ (097)-207-07-27

МИ ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС!

Педагога Ірпінського економічного коледжу відзначено Золотим орденом

Ми вже не раз розповідали про виховні заходи, які організовує педагог Ірпінського економічного коледжу Зоя Кириченко, про її життєвий шлях і книги, в яких вона узагальнює свій освітянський досвід. 19 серпня нинішнього року Національна рада жінок України нагородила Зою Полікарпівну Золотим орденом «Поступу миру та любові». Вітаємо відмінника освіти України З.П.Кириченко з новою високою нагородою! З роси й з води Вам, Зое Полікарпівно!

ВІД СЛОВА ДО ДІЛА

Самоврядування повертається у Коцюбинське?

У вівторок у селищі Коцюбинському відбулася вже друга (позачергова) сесія Коцюбинської селищної ради нової каденції депутатів. Голова селища О.Матюшина презентувала цю сесію як пріоритетну, посилюючи на перелік бюджетних питань, які необхідні для підтримки людей перш ніж робити щось далі у селищі. Натомість люди з великою обережністю спостерігали за цією сесією, очікуючи нового скандалу між місцевими обранцями від різних партій. Не секрет, що Коцюбинське давно лихоманить.

Підготували: Олесь Пильний, Олена Рожанська

Втім, чотиригодинна сесія відбулася, на диво, вдало і безконфліктно. Вочевидь, її ще не можна назвати ідеальною. Але, на подив усієї громади, вона показала, що політичний компроміс у Коцюбинському можливий. Це стало зрозуміло вже з перших хвилин роботи депутатів з команди Матюшиної та її самої, а також опонентів із команди «Нові обличчя».

Більшість розмов, зауважень і пропозицій, що лунали цього вечора в Будинку культури, мали конструктивний характер, спрямований на інтереси громади, а не окремих політиків чи політичних груп. Без дискусій не обійшлося, але відбувалися вони в атмосфері

підкресленої поваги одне до одного. У найважчі моменти сторони брали технічні паузи, аби обговорити проблему між собою. Чи не найбільш показовою у цьому контексті стала співпраця Сергія Даниша та Ольги Матюшиної, які спокійно радилися і спільно ухвалювали рішення.

Як зазначалося, ключовою темою сесії стали бюджетні питання і соціальна підтримка громадян. Народні обранці погодили надання соціальної допомоги воїнам АТО та їх сім'ям, малазabezпеченим, онкохворим (від 500 до 2000 грн.).

Окрім того, актуальним було й питання виплати грошей членам виборчих

комісій (близько 100 осіб), які організували процес юридично сумнівних позачергових виборів. Через специфічний статус тих виборів й пов'язані з цим правові нюанси питання відклали до наступних зібрань.

Так само на наступних засіданнях буде розглянута найбільш гаряча політична тема для селища: формування депутатських комісій КСР та ухвалення регламенту роботи селищної ради Коцюбинського. Нагадаємо, саме ці теми стали чи не найбільшим приводом для розбрату в місцевих політиках попереднього скликання КСР. Тому тепер, аби максимально прибрати конфліктність у цих питаннях, ви-

щезгадане буде обговорено не просто на наступній сесії, а на засіданні круглого столу, що відбудеться за кілька днів у Коцюбинському. Таку пропозицію висловив депутат від партії «Нові обличчя» Павло Назарук, а інші його підтримали. Широке обговорення цих тем на круглому столі покликане виключити зайві дискусії та можливі сварки на наступній сесії, притому оптимізувати роботу КСР.

У підсумку це засідання коцюбинських депутатів дало багато підстав для оптимізму й сподівань, що селище успішно розвиватиметься далі, а політичні спекуляції, популізм та маніпуляції підуть у забуття. Як воно буде насправді — покаже наступна сесія.

ЧОРНИМ ПО БІЛОМУ

«Гарнітура» припиняє обслуговувати мешканців Ірпеня

Із 1 вересня комунальне підприємство «Гарнітура» припиняє обслуговувати мешканців Ірпеня. Про це стало відомо на апаратній нараді керівників з питань забезпечення життєдіяльності міста.



Нагадаємо, що КП «Гарнітура», яке підпорядковане Київській обласній державній адміністрації, протягом літа вкрай незадовільно виконує свої

обов'язки з вивезення сміття. На сторінці у соціальній мережі КП «Контроль благоустрою міста» ірпінці залишають численні скарги на те, що велика кількість

відходів тижнями лежить довкола баків, біля дворів, край доріг. Сміття розтягують безпритульні собаки, воно починає смердіти, на нього злітаються комахи і це створює антисанітарну ситуацію в місті. КП «Гарнітура» пояснює таку ситуацію нестачею техніки і робочого штату. Мешканці

Ірпеня здивовані й обурені, оскільки ще донедавна це комунальне підприємство регулярно і вчасно вивозило сміття.

КП «Контроль благоустрою міста» рекомендує клієнтам «Гарнітури» терміново переукласти договір з УЖКГ «Ірпінь». Телефонуйте (04597) 63-005.

До уваги абонентів КП «Гарнітура»!

З 1 вересня 2016 року КП КОР «Гарнітура» припиняє надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території м. Ірпінь. Абонентам підприємства необхідно терміново сплатити за надані послуги по серпню 2016 р. включно.

Директор КП КОР «Гарнітура» Л.В.Журавльова

УКРАЇНА. НОВИНИ ТИЖНЯ

► На урочистостях, присвячених 25-річчю Незалежності, Президент Петро Порошенко висловив чимало важливих думок. Серед них і такі:

«Україна поверне Крим і Донбас політично-дипломатичним шляхом, оскільки всім небайдужа доля співгромадян, які перебувають там».

«Озираючись на більш ніж два роки війни, можна впевнено стверджувати, що ворогові не вдалося реалізувати жодного стратегічного завдання і він не зміг поставити Україну на коліна. За це і загинули 2504 наших воїнів. Ми схилиємо голови перед пам'яттю героїв, котрі віддали своє життя за мирне майбутнє України».

«Врешті-решт, ми як нація вийшли на магістральний шлях демократії, свободи, європейської та євроатлантичної інтеграції, і я впевнений — безповоротно».

► У Мінську заявлено про необхідність безстрокового припинення вогню, починаючи з опівночі 31 серпня. Представник ОБСЄ в тристоронній контактній групі щодо Донбасу Мартин Сайдик зазначив, що це — ініціатива України, підтримана всіма сторонами контактної групи. Незважаючи на те, що противник продовжує порушувати мінські домовленості в частині відведення важкого озброєння, Україна готова забезпечити тишу, заявив командувач оперативного об'єднання «Центр» генерал-лейтенант Руслан Хомчак: «Ми готові. Але ми довіряємо лише перевіреним інформації та виконуємо команди». При цьому він наголосив, що зараз ситуація в зоні АТО напружена і складна.

► Німеччина і Франція підтримали ініціативу української сторони про встановлення «режиму тиші» на Донбасі з 1 вересня, заявив Президент Петро Порошенко. «За моїм дорученням наші представники у тристоронній контактній групі вийшли з ініціативою оголосити з 1 вересня режим припинення вогню. Наші партнери з Франції та Німеччини підтримали ініціативу України, і зараз всі чекають відповіді від однієї людини, від Путіна, який несе відповідальність за агресію», — заявив Глава держави. Він додав, що сьогодні потрібні всі інструменти тиску на Росію, щоб на Донбасі встановився мир: «Щоб був виконаний компонент безпеки, були прибрані російські війська за кордон, був забезпечений безперешкодний доступ інспекторів ОБСЄ, звільнені українські заручники, які перебувають на окупованій території, виведені заборонені танки, артилерія, системи залпового вогню».

► Проведення виборів на Донбасі можливе щонайменше через п'ять років після припинення бойових дій. Таку думку висловив представник України з питань безпеки мінської тристоронньої контактної групи Євген Марчук.

Зараз проведення виборів на Донбасі неможливе, впевнений він. За його словами, важливим є «дотримання часу між припиненням війни і виборами, щоб мова ненависті поступово згасала, виникли якісь спільні інтереси економічного характеру, що спричинять і спільні соціальні точки дотику». «У таких випадках, як правило, спочатку вводиться узгоджена тимчасова адміністрація під патронатом міжнародних організацій або за погодженням сторін, а потім триває довгий процес примирення, — зазначив Марчук. — Тільки в такій послідовності можна говорити про вибори на Донбасі».

Раніше і Президент Порошенко заявляв, що місцеві вибори на Донбасі відбудуться тільки тоді, коли російські війська будуть виведені з України, на українсько-російському кордоні стоятимуть українські прикордонники, а на раніше окупованих територіях перебуватиме військова місія ОБСЄ.

► Міністр юстиції Павло Петренко вважає, що для розгляду міждержавних позовів України щодо російської агресії в Європейському суді з прав людини необхідні роки. «Подібних прикладів міждержавних спорів взагалі було тільки 16. Якщо говорити про війну, то такий спір був між Туреччиною і Кіпром — і ця справа розглядалася понад 10 років. Зараз комунікація швидша, тож це питання 3-5 років — не менше» — зазначив він. Окрім цього, розгляд справи у міжнародному суді ООН в Гаазі, за словами міністра, почнеться тільки після закінчення військового конфлікту: «Якщо говорити про Гаагу, то практика міжнародного кримінального суду полягає в тому, що розгляд справи по суті починається, коли закінчується військовий конфлікт. Грузія подала свій позов проти Росії у 2009 році, але тільки цього року почалися перші процесуальні дії». Міністр нагадав, що Україна подала два позови до Міжнародного кримінального суду, які стосуються подій Євромайдану, на Донбасі та в Криму: «Ми маємо всі шанси й хорошу перспективу виграшу цих справ. Доказова база є безпрецедентною».

► Генеральний прокурор Юрій Луценко оприлюднив дані про досудове розслідування за фактом ведення владою Росії війни проти України. «Головна військова прокуратура з вересня 2014 року здійснює досудове розслідування за фактом рішення і ведення представниками влади Російської Федерації та посадовими особами Збройних сил Росії за змовою з терористичними угрупованнями агресивної війни з Україною. Слідством охоплені весь період агресії з лютого 2014 (окупація півострова Крим, проведення АТО на сході країни)», — повідомив генпрокурор. Обсяг матеріалів кримінального провадження становить понад 800 томів (із них 350 мають грифи «Таємно» і «Цілком таємно»). Допитано понад 1400 потерпілих, понад 2000 свідків, проведено понад 1800 судових експертиз. Здобуто понад 100 тисяч одиниць речових доказів.

► Із 1 січня 2017 р. студенти отримуватимуть стипендії за новою системою нарахування, повідомив перший заступник міністра освіти Володимир Ковтунець: «Буде змінена система виплат стипендій. Їх отримуватимуть студенти за надзвичайно високі успіхи в навчанні. Можливо, гарантована стипендія буде для інженерних і природничих спеціальностей... А також академічна — для тих, хто більш успішно навчається, проте сім'я має невисокі доходи». Загальна сума коштів, яка виділятиметься з державного бюджету на студентські стипендії, залишиться незмінною, однак система їх розподілу стане більш раціональною.

ЗОЛОТИЙ ФОНД ПРИІРПІННЯ

26 серпня на базі СЗШ I-III ст. №12 відбулась щорічна велика педагогічна рада освітян Приірпіння. Говорили про модернізацію системи освіти, здобутки, запити суспільства на сучасну освіту. Ці питання обговорювалися на засіданнях 25 міських методичних об'єднань. На конференції були присутні перший заступник голови Ірпеня Дмитро Христюк, завідувач відділу координації методичної роботи Академії неперервної освіти м. Біла Церква Інна Паливода, начальник служби у справах дітей та сім'ї Алла Терещенко; директори шкіл та їх заступники з навчально-виховної роботи, голови профкомів та голови батьківських комітетів.

ність. До школи для здобуття повної середньої освіти повертається мало випускників 9 класів: загальноосвітнім школам створюють суттєву конкуренцію професійні навчальні заклади.

Мережа класів з поглибленим вивченням предметів складатиме 59. Поглиблено вивчатимуться економіка, правознавство, українська мова, англійська мова, зарубіжна література та предмети художньо-естетичного циклу.

Традиційно попитом серед батьків користується науково-педагогічний проєкт «Інтелект України». У 2015/2016 навчальному році за проєктом «Інтелект України» працювали 22 класи в 7 закладах (ЗШ №№5, 13, 14, 18 та СЗШ №№1, 2, 12), а в перспективі на 2016/2017 рік їх планується сформувати в кількості 30-и.

У 2015-2016 навчальному році повну загальну середню освіту здобули 357 учнів. Із них 4 учні екстерном. За підсумками навчання в 10-11 класах претендентами на нагородження медалями були визначені 26 учнів: 21 учень на золоту і 5 учнів на срібну медаль. Після проходження ЗНО, результати якого зараховувались як ДПА, своє право на отримання відзнаки підтвердили 21 учень (17 учнів нагороджені золотими медалями і 4 учні – срібні медалі).

На кінець навчального року у психологічній службі системи освіти міста працювала 41 особа: 24 практичних психологи та 17 соціальних педагогів.

Було проведено понад 40 міських етапів обласних різнопланових конкурсів, фестивалів, акцій. На освітянському святі нагороджено 58 учнів – переможців і призерів творчих конкурсів обласного рівня.

У загальноосвітніх навчальних закладах міста отримують пільгове гаряче харчування за бюджетні кошти 758 дітей, за батьківські – до 1780.

Учні навчальних закладів у 2016-2017 н.р. забезпечені підручниками на 84%. Кількість педагогічних працівників, які працюють в закладах освіти, становить 833. У вересні до них приєднається ще 13 молодих спеціалістів.

Після закінчення конференції у класах запрацювали 25 міських методичних об'єднань з дисциплін, які викладаються у школі. На цих об'єднаннях вчителі обговорювали, зокрема, методичні рекомендації, початок навчального року. Директори шкіл теж мають своє об'єднання, як і їх заступники.

Також зазначив, що проведено переговори з громадою Михайлівки-Рубежівки щодо приміщення гуртожитку. Після ремонту там буде соціальний гуртожиток, де проживатимуть освітяни, медики і працівники комунальної галузі. Він також просив управління освіти вже зараз почати формувати колектив дитсадку, який будуватиметься.

У місті збережено мережу позашкільних навчальних закладів, які відвідують 2309 дітей, ДЮСШ – 708. До складу національних збірних та юнацьких команд України входить – 36 спортсменів ДЮСШ.

На базі загальноосвітніх навчальних закладів міста працював 41 гурток, якими охоплено 790 дітей.

Данута КОСТУРА

Щоб визначити головні напрямки трансформації загальної середньої освіти на наступні 15 років, створено проєкт Концепції нової української школи, яка має стати фундаментом реформи всієї середньої освіти. При цьому планується зберегти все найкраще, що є в українській школі. Концепція обговорюється у фахових колах, громадськості.

«Модернізація освіти здійснюється передусім у напрямку відмови від так званої енциклопедичності шкільного навчання. Найбільш затребуваними на ринку праці будуть вміння навчатися впродовж життя, критично мислити, ставити цілі і досягати їх, працювати в команді, спілкуватися в багатокультурному середовищі», – зауважив начальник управління освіти Ярослав Маляренко.

Він перерахував здобутки за минулий рік в освітянській сфері. Зокрема, було введено в експлуатацію дошкільний навчальний заклад №7 «Бджілка», проведено атестаційну експертизу – СЗШ №1, ДНЗ №4, розроблено проєкти утеплення навчальних закладів ЗШ №1, 2, 3, 13, ДНЗ №6, проєкти добудови корпусу ЗШ №17, шатрового даху ЗШ №18, будівництва ДНЗ №5, проведено реконструкцію Ірпінської ДЮСШ.

Були нагороджені дипломами і золотими медалями VII Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2016» Науково-методичний центр управління освіти і науки Ірпінської міської ради, СЗШ №12, дипломами – 12 закладів. Науково-методичний центр та ЗШ №13 – переможці обласного огляду-конкурсу Web-сайтів тощо.

Фінансово-господарська діяльність

Відповідно до Бюджетного кодексу України фінансування навчальних закладів Ірпінського регіону здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.

На початок 2016 року бюджет управління освіти і науки Ірпінської міської ради за загальним фондом затверджено в сумі **96153,1 тис. грн.**, на поточний ремонт закладів заплановано 779,8 тис. грн.

Надбавка за престижність педагогічним працівникам виплачується в максимальному розмірі (20% посадового окладу), надбавка бібліотекарям навчальних закладів – 50% посадового окладу. Виплачена матеріальна допомога на оздоровлення непедагогічним працівникам в розмірі 50% посадового окладу. У зв'язку з цим для виплати заробітної плати до кінця року необхідні додаткові кошти в сумі 3,5 млн. грн.

Заробітна плата, відпускні та допомога на оздоровлення виплачені вчасно



Фото: В. Шилов

в повному обсязі відповідно до чинного законодавства.

Харчування вихованців дошкільних закладів та учнів загальноосвітніх закладів в 2016 р. здійснюється за рахунок коштів батьків, окрім учнів та вихованців пільгових категорій, установлених державою та органами місцевого самоврядування.

У поточному році планується залучити додаткові кошти (з урахуванням внесених змін) за рахунок орендної плати, платних освітніх послуг, благодійних внесків, грантів і дарунків у сумі **7639,4 тис. грн.**

Додатково на капітальні видатки за рахунок спеціального фонду місцевого бюджету (бюджет розвитку) виділено кошти у сумі **2305,4 тис. грн.**, станом на 18.08.16 використано 1374,2 тис. грн.

Дошкільна освіта

У місті функціонують 13 дошкільних навчальних закладів і дошкільне відділення НВО «Освіта». У 87 групах виховується 2823 дитини віком від 2 до 6 (7) років. Контингент дітей, у порівнянні з 2015 роком, збільшився на 148 осіб.

Вперше більш ніж за 20 років побудовано новий дошкільний заклад №7 «Бджілка». Збільшити кількість місць у дошкільних навчальних закладах вдалося також за рахунок відкриття додаткової групи у ДНЗ №11 «Ластівка» смт. Ворзель. У цьому навчальному році буде відкрито ще одну додаткову групу в ДНЗ №9 смт. Ворзель.

Розпочато будівництво дошкільного закладу на 140 місць по вулиці Сквороди, планується будівництво дитячого садка по вулиці Курортній. У планах – будівництво ДНЗ у селищах Гостомель, Коцюбинське. Відкривається група короткотривалого перебування на базі ДНЗ №7 «Бджілка», планується створення груп вихідного дня на базі ДНЗ №1 «Лісова пісня», №6 «Радість» та ін.

Для дітей з особливими потребами в регіоні функці-

онує 6 логопедичних груп і 3 логопункти. У них 230 дітей навчаються й отримують лікувально-відновлювальну терапію і корекційно-реабілітаційну допомогу.

Своєчасний і цілісний розвиток малюків у дошкільних навчальних закладах здійснюють 240 педагогів.

Усі діти у садках охоплені постійним медичним обслуговуванням на безоплатній основі. 14 старших медичних сестер і 3 лікарі проводять динамічне спостереження за станом здоров'я і фізичним розвитком дітей.

Управління освіти та адміністрації ДНЗ здійснюють постійний контроль за **організацією харчування дітей.**

Функціонували 36 груп продовженого дня, які фінансувалися з місцевого бюджету (1080 учнів) та 4 групи на платній основі (94 учні) на базі НВО «Освіта».

Перспектива на новий навчальний рік свідчить про стрімке зростання мережі класів т контингенту учнів: кількість класів у порівнянні з минулим навчальним роком збільшується на 29, відповідно кількість учнів зростає на 823. Всього по місту буде сформовано 334 класи, в яких навчатиметься 9187 учнів. Кількість груп продовженого дня збільшується на 7 (210 учнів), всього буде сформовано 43 групи (1290 учнів).

Більш як 400 учнів навчаються в загальноосвітніх



Фото: В. Шилов

Сесія Ірпінської міської ради встановила плату за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах: з 1 вересня – 25 грн. у день для різновікових груп. Було затверджено перелік категорій дітей, які мають право на безоплатне харчування у дошкільних навчальних закладах Приірпіння.

На 80% оновлено обладнання на харчоблоках.

Загальна середня освіта

У системі освіти Ірпеня функціонують 15 загальноосвітніх навчальних закладів.

У 2015/2016 н.р. у школах міста здобували освіту 8364 учні у 305 класах.

навчальних закладах із числа сімей вимушених переселенців.

Значне збільшення мережі класів і контингенту учнів загальноосвітніх навчальних закладів спричиняє перспективу навчання в II зміну учнів 6 навчальних закладів (СЗШ №2 – 7 класів – 223 учні, ЗШ №5 – 2 класи – 46 учнів, СЗШ №12 – 4 класи – 137 учнів, ЗШ №14 – 2 класи – 45 учнів, ЗШ №17 – 11 класів – 340 учнів, НВК-лицей – 1 клас – 31 учень). Загалом у 2016/2017 н.р. навчатимуться в II зміну 27 класів – 822 учні.

Складним залишається проблема набору учнів до 10 класів низкою шкіл, які мали низьку наповнюва-

Дитячий автор Василь ШАРОЙКО: «БОМЖЕМ НЕ СТАВ І НЕ ПОКІНЧИВ САМОГУБСТВОМ»

Спілкувався і фотографував Володимир КОСКІН

– Василю Никифоровичу, пропагуючи власну творчість, Ви стали одночасно, так би мовити, горою і Магометом, тобто пишите книжки й самі доносите їх до читачів як просвітник.

– Я за фахом учитель. 35 років працював у школі, викладав українську мову та літературу, був директором школи. Нині мені 84 роки, у школі не працюю, але без дітей жити не можу. Ось їджу в школи, зустрічаюся з дітьми, і це приносить мені велику радість. Я пишу й для дорослих, але починаю як дитячий письменник, перші мої книжки – «Помічниця», «Де сонечко ховається» (видавництво «Веселка») розлетілися в Україні величезним накладом – кожна 125 тисяч. Загалом для дітей видав 13 книжок.

У Будинку творчості письменників в Ірпені живу не один десяток років. Побував у всіх школах Ірпеня, Бучі, Гостомеля, Коцюбинського, Малина. Іздив у бік Фастова і в сам Фастів. Зрозуміло, що під час таких зустрічей школярі купують мої книжки.

Уперше відвідав Клавдієве. Учні спочатку розповіли про мій творчий і життєвий шлях (в Інтернеті познахо-

легко виправляв «1» на «4». Вчителька знала про це, тож поряд із паличкою написала скорочено «од.», тобто «одиниця». Тато, перевіряючи щоденник, запитав, що означає «од.». Про те, як хлопчик викрутився з цього становища, я і написав вірш «Хитрий щоденник»:

Вчителька в щоденник Грицю
Виставила одиницю.
Щоб не виправив бувало
(це такий народ!),
Коротенько написала: «од».
Виправивши на четвірку
Одиницю кляту,
Гриць дає на перевірку
Свій щоденник тату.
Тато «од.», звичайно, бачить
І питає: «Що то значить?».
«То, – скривився зразу гірко,
Потім твердо мовив син, –
Означає, що четвірку
Заробив лиш я один».

На прикладі цього вірша я розповідаю про те, як пишу. А пишу тільки тоді, коли мене щось дуже здивує або схвилює. Це проходить через мій розум і серце, я приходжу в збуджений стан, організм працює на високих реєстрах. Частина мого хвилювання накладається на вірш, і він має душу. Інакше це не вірш.

Я дотримуюся думки, що

у школі для засуджених без середньої освіти. Чимало з них опинилися в колонії через нечисте кохання, яке поламало їхнє життя. Тому я написав книжку про чисту любов, щоб вона, можливо, врятувала когось від помилок, не дала опинитися в колонії.

– До речі, коли Ви почали писати?

– У першому класі. Я народився в малесенькому, на одну вуличку, селі Андрійовичі, яке загубилося серед величезних брянських лісів. Тільки сонечко сідало, жінки якнайшвидше заганяли в повітки курей, гусей, качок. Бо коли темніло, вовки бігали тією вуличкою, із хати у вікно дивилися – очі горять. Уранці ж батьки, поспішаючи на роботу, дітей залишали в хатах (звісно, що дитячого садочка чи ясел не було). Домівки тоді не замикали, просто дітей лякали: «Не виходьте, бо в лісі – людожери, одразу вас з'їдять». Ми абсолютно серйозно в це вірили, боялися й ховалися на печі.

Дерев'яна школа була навпроти нашої хати – із круглих довгих колод, стіни не штукатурені, щілини заткнуті мохом. Навчав нас лише один учитель Іван Сергійович Тимофеев, бо набрався один класокомплект (тобто класів було чотири, і в кожному 5–9 учнів). У 8 років (із такого віку тоді навчали), перейшовши через дорогу до школи, я, напівдикий, уперше в житті почув вірші. Про існування поезії я тоді поняття не мав. Та вона стала сенсом мого життя. Як і педагогіка.

– А що Вас спонукало працювати у колонії?

– Хотів мати юридичну освіту і здобув її. Вона давала можливість робити політико-правову оцінку різних явищ життя. А для письменника це необхідно.

Правда, я виконував педагогічну роботу, а не юридичну. Викладав українську літературу за програмою школи робітничої молоді.

Скільки горя побачив! Мої учні казали: «Что ты нам лапу на уши вешаешь? Какая может быть литература? Ты посмотри, что в колонии делается!».

Вони в колонії далі скоювали злочини: підрізали, вішали, самі вішалися... Колонія поблизу Херсона у с. Дар'ївка була неблагонадійною, перебувала на особливому обліку Міністерства внутрішніх справ.

Порядок там був такий. Скажімо, привозять засуджених. Адміністрація сортує. Та кожен із них мусив ще показатися пахану. Визначалася лінія поведінки. Пахан питав: «Как ты будешь себя вести? Козлом, мужиком или мальчиком?» «Козли» терлися біля начальства, у промисловій зоні були бригадирами, у житловій зоні – днювальними (на злочинському жаргоні – «штирями»). «Козлів» не любили, би́ли.

«Мужиками» називали роботяг, вони абсолютно ні в що не втручалися, їх, як правило, не чіпали. «Мальчики» нічого не робили, швендяли

Василь Никифорович ШАРОЙКО – патріарх української, передусім дитячої, літератури, автор понад 30 книжок. Людина кількох епох. Його родина зазнала розкуркулення й репресій: дід із сільської бідноти вибився в люди та під час колективізації все віддав до колгоспу й почав із нуля шахтарем, але його сина (батька нашого героя) для профілактики запроторили на Колиму.

Василь Никифорович сьорбнув горя війни. Жив за Хрущова, Брежнєва. У незалежній Україні активно гне лінію чесного письменника. Не підлабузюється до сильних світу цього і не підлаштовується до масних обставин. Донині пише й видає оптимістичні (часті гумористично-сатиричні) книжки. На часі подальша робота над книгою спогадів «Згадую то з радістю, то з болем».

зоною і чвиркали крізь зуби. Адміністрація колонії змушувала їх працювати підсадками у ПКТ (приміщенні камерного типу).

Вважалося, що справжні зеки мають грати в карти. Програвали шалені суми. За борги вбили двох моїх учнів: одного заточкою в серце зарізали, другого прив'язали до батареї і молотком розбили голову.

Декого за карткові борги заганяли в «петушатню». Це дно колонії. «Петухи» виконували роль жінок. Із ними не можна вступати в будь-які контакти, брати їхні речі. Інакше вважатимуть законотаченим, «напівпетухом». Ми, викладачі, страшенно боялися, коли когось робили «петухом». Він, бува, не зізнавався, приходив до класу й сідав. Ніхто з зеків після того у те приміщення не заходив, казали: «Тут «петушиним» духом тхне, тут «петух сидів». «Петухи» навстоячки окремо їли, окремим посудом користувалися, спали окремо. Жах.

– Досвід роботи в колонії надихнув на якийсь твір?

– Була спроба написати повість, але реалізувати умову: «Пишіть, але будете друкувати в газеті «Трудова жизнь» або в журналі «Воспитание и правопрядок». А на них стояв гриф: «Із учреждения не выносите». Виходить, що тільки для спецконтингенту. А мені хотілося написати повість



для масового читача. Такий твір міг би когось врятувати від в'язниці.

Працівники видавництва, де виходили мої книжки, знаючи, що я працюю в колонії, розпитували мене про це. Я розповідав їм цікаві історії. Вони запропонували: «Напишіть про колонію, ми з великим задоволенням видамо вашу книжку». Я сказав, що спроба вже була, закінчилася нічим, цензура на заваді. «А ми запитаємо в начальства». Згодом сповістили: «Начальство сказало: «Нехай пише». Але крім двох літературних рецензентів буде ще два рецензенти з комітету державної безпеки і два з комітету внутрішніх справ». Я зауважив: «Зазвичай два рецензенти викреслюють. А тепер ще чотири додається. Я писатиму, а шестеро викреслюватимуть. Після 3-х років праці залишиться тільки обкладинка. Такі умови мені не підходять».

Під час незалежності знову звернувся до МВС. Зауважив: «За радянщини не можна було писати про багато речей, але ж тепер демократія». Начальник Управління колоніями відреагував: «Ви маєте юридичну освіту, знаєте, що життя тюрми регулюється виправно-трудовим кодексом. Скажіть мені, що у цьому кодексі змінилося?». Я подумав і відповів: «Ніякі статті не змінилися». – «Отож-бо. Демократія – це розмови. А кодекс – це за-

– Авжеж. Його книжка і кінофільм, поставлений за нею, мали величезне значення. Та я не здаюся. Впливаю позитивом по-своєму. За будь-що.

– Що гріє Ваш оптимізм?

– Творчість – це радість. Та на радість часто зазіхає горе. Сталося нещастя: я впав і злавав хребет. Три місяці нерухомо пролежав на спині в травматології. Біль був такий, що хоч на стінку дерися! Дуже боявся, що назавжди лишусь прикутим до ліжка. Півроку старанно тренувався знову ходити. Завдяки лікарям і власній наполегливості повернувся до повноцінного життя.

Та не встиг одне лихо пережити, як на зміну йому прийшло інше: трагічно загинули дружина й син.

Мені багато разів доводилося чути, що час нібито вгамує будь-який біль. Але це неправда. Мій біль за моїми рідними ні вдень, ні вночі не дає мені спокою. Дружину й сина після їхньої смерті я люблю так само сильно, як і тоді, коли вони були живими, а тому вважаю, що любов – це таке міцне почуття, яке не знає ні часу, ні відстані.

У тому трагічному стані, в якому опинився я, немінний дід наодинці з цілим букетом усіляких хвороб, слабкі люди опускаються, співа-

ють, стають бомжами і навіть інколи кінчають життя самогубством. До кінця днів своїх хочуть бути людиною і служити людям. За будь-яких обставин кожен має робити те, для чого народився.

ють, стають бомжами і навіть інколи кінчають життя самогубством. Я ж нічого такого чинити не збираюся. Я виборсався і розпрямився! До кінця днів своїх хочу бути людиною і служити людям. За будь-яких обставин кожен має робити те, для чого народився.

Тому й займаюся літературною творчістю. Багато читаю. Як тут не згадати Рене Декарта: «Читання хороших книжок – це розмова з найкращими людьми минулих, і притому така розмова, коли вони повідомляють нам тільки кращі свої думки».

– Виходить, Антону Макаренку вельми пощастило видати свою «Педагогічну поему» про колонію.

“ Мені багато разів доводилося чути, що час нібито вгамує будь-який біль. Але це неправда. Мій біль за моїми рідними ні вдень, ні вночі не дає мені спокою. Дружину й сина після їхньої смерті я люблю так само сильно, як і тоді, коли вони були живими, а тому вважаю, що любов – це таке міцне почуття, яке не знає ні часу, ні відстані.

дили відомості), мій портрет вивели на великий екран. Потім напам'ять читали мої вірші, а на екрані показували відповідні зображення. Розгадували мої загадки. Малювали на тематику моїх творів і це одразу знову ж таки демонструвалося на екрані. (До речі, мій портрет та ілюстрацію до моєї книжки випалили на фанері й подарували). Навіть співали пісні на мої вірші!

Я розповів про свої книжки. Сказав: «У вас є щоденники. А я написав книжку «Хитрий щоденник». Подумайте: чого він хитрий? Нащо ховається то в школі, то вдома, хитрує?». Діти: «Через погані оцінки! Щоденник не хоче, щоби їх батьки бачили». Кажу: «Чесно зізнайтеся, і у вас бувають інколи погані оцінки?» – «Бувають». – «А ваші щоденники ховаються?» – «Ні!» – «Як виправляєте погану оцінку?» – «Матеріал добре вчимо, просимо вчителя дати можливість відповісти, щоб виправити оцінку».

І я розповідаю про хлопчика-хитруна. Нині найкраща оцінка – «12», а раніше – «5». Четвірка – «добре». І коли вчителька ставила одиницю в щоденник, тобто паличку, цей хлопчик примальовував ще дві палички і

у будь-якому стані й віці людина повинна бути корисною для інших. Я так намагаюся робити. У мене є книжка вибраних творів «Завжди лишаймося людсьми», де ця думка є наскрізною. Не повинно бути такого, щоб людина зовсім нічого не робила, посилаючись на хворобу, на якісь інші об'єктивні причини. Або ж якщо житимеш тільки своїм замкнутим життям, це буде абсолютно неправильно, така людина не потрібна нікому.

– Яка Ваша найвдячніша аудиторія?

– Нині переважно молодші класи. Тому що в мене якраз вийшли книжки, розраховані саме на цей вік. Утім, зрідка виступаю і перед учнями 10 – 11-х класів із книжкою «На мосту любові» (вона колись видавалася чотири рази поспіль). У старшокласників зароджуються почуття, і вони хочуть у цьому розібратися. Розповідаю: «Я написав про чисту любов. Бо нечиста любов може полатати людині все життя. Це я вам кажу не тільки як старий дід, педагог, письменник, а ще як юрист».

Я 10 років працював у колонії посиленого режиму, де відбували покарання особи, які вперше в житті скоїли тяжкий злочин. Там викладав

КОМУНАЛЬНІ СЛУЖБИ ІРПЕНЯ ЗРОБЛЕНО ЗА ТИЖДЕНЬ



Фото: Ю. Бережко-Камінська

КП «Ірпінзеленбуд»

Санітарне прибирання та полив парків і скверів. Покіс трави в смт. Коцюбинське, у парку «Дубки». Знесення аварійних дерев на території дитячої лікарні, «Укртелекому» по вул. Ново-Оскольській та Київській. Вивіз гілля з вул. Підгірної. Прополка клумб біля поліклініки та «Екомаркету».

КП «Теплоенергопостач»

Ярославська, 9: тривають роботи з заміни зовнішньої ТМ по вул. Соборній, 105.

Тургенівська, 28: ведуться роботи з заміни ХВО та фланцевої арматури в котельні.

Северинівська, 2: ремонт і ревзія засувки на тепломережі по вул. Стельмаха та на вводах в будинки.

Тривають роботи з заміни зовнішньої ТМ по вул. Стельмаха.

9 Лінія: закінчено ремонт приміщення та прибирання території котельні.

Розпочато заповнення теплових мереж по всіх котельнях для подальшого проведення гідровипробувань.

КП «Ірпінводоканал»

Введена в експлуатацію (після реконструкції) насосна станція другого підйому в смт. Гостомель по вул. Остромирського. Ліквідовано аварійну ситуацію на напірному колекторі d 200 в м. Буча по вул. Вокзальній. Підведено водопровід d 50 і каналізаційний колектор d 100 до фонтану на партерній площі



по вул. Шевченка в м. Ірпін. Замінено зворотні клапани на свердловинах: №8 в м. Ірпін, вул. Чехова – 1 шт; №46 в м. Буча – 1 шт. Тривають роботи з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 рр.

КП «УЖКГ «Ірпін»

Дільниця електричних мереж: проведено ревзію і ремонт поверхових щитків будинку по вул. Соборній, 109; переведено час у пункті включення вуличного освітлення; виконано роботи за зверненнями громадян.

Дільниця експлуатації ліфтів: проведено технічний огляд ліфтів в 1 – 3 під'їздах будинку по вул. З.Алієвої; проведено прибирання приямків і шахт ліфта; прибрано машинні приміщення;

по вул. Шевченка в м. Ірпін. Відновлено роботу поверхів; проведено змачення направляючих ліфта.

Сантехнічна дільниця: триває підготовка до опалювального сезону 2016-2017 рр.; замінено 2 засувки по вул. Капітана Зайцева, 2; виконано утеплення рамок опалення житлових будинків за адресами вул. Соборна, 1/2, 1/6, вул. Авіаконструктора Антонова, 4-А, 4-Б; встановлено засувку в підвальному приміщенні будинку по вул. Соборній, 107; замінено водний стояк у кв. 23 по вул. Северинівській, 128; замінено каналізаційний стояк у кв. 24 по вул. Миру, 6-а; замінено запірну арматуру на трубі холодного водопостачання будинку по вул. Квітковій, 2.

Дільниця санітарної очистки: прибирання контейнерних майданчиків при-

будинкових територій: будівельне сміття і негабарити (50 м³); щоденний вивіз сміття (ТПВ) із житлових будинків та контейнерних майданчиків, юридичних осіб та приватного сектору (утилізовано 710 м³); вивезення рідких стоків від приватного сектору та юридичних осіб; робота контролерів із приватним сектором з укладання договорів і рознесення квитанцій боржникам: пройдено 20 вулиць, укладено 18 договорів; рознесено інформацію для укладання договорів серед мешканців приватного сектору по тій стороні.

Дільниця комплексного прибирання: прибирання прибудинкової території (щодня, окрім неділі): 307,885 тис. м² поточне миття сходових клітин; косіння трави по вул. Озерній, 17, Гуцала, 40,

Громадянській, 6, Личака, 16, Миру, 2, 4, 6-а, 10, 14, Ніжинській, 6, Покровській, 7, 1, 13, 15, чистка підвалів по вул. Миру 6-а (2 під'їзд), 18, Соборній, 146. Дезінсекція по вул. Шевченка, 7, Слов'янській, 38. Планова підготовка до осінньо-зимового періоду.

Аварійно-диспетчерська служба: надійшло 136 звернень громадян. Дільниця експлуатації ліфтів: прийнято 30 дзвінків; сантехнічна дільниця: прийнято 41 дзвінок; дільниця ремонтно-будівельна: прийнято 5 дзвінків; дільниця електричних мереж: прийнято 58 дзвінків; дільниця благоустрою прийнято 2 дзвінка.

Розрахунковий відділ: кількість укладених договорів – 24; кількість квартир, які оплатили борг – 15; загальна сума оплаченого боргу – 14413,33 грн.

Дільниця благоустрою міста: прибирання парків: парк Перемоги – щодня, сквер по вул. Миру – тричі на тиждень; прибирання сухого сміття на території, в урнах з замінюваними пакетами для сміття та навантаженням на автотранспорт; підмітання доріжок та алей; косіння газонів та прилеглих зелених зон – 50% від загальної площі.

Прибирання майданчиків та вулиць центру міста – щодня біля «ЕКОмаркету», автовокзалу, на Привокзальній площі, вул. Алієвої. Прибирання автозупинок – тричі на тиждень (36 зупинок); косіння трави та газонів, узбіч та розподільчих смуг ручними бензокосами по вул. Ярославській, Северинівській, Антонова.

Обгортання сіткою електричних стовпів по вул. Садовій (від вул. Надсонова до вул. Степанівської) – 26 шт.

Суше прибирання вулиць міста по днях тижня: понеділок – Гагаріна, Щорса, Цен-

тральна, Мінеральна, Щаслива, Тургенівська, Садова, Павленка, Ярославська, Тищенко, Східна; вівторок – Озерна, Соборна, Київська, Мечнікова, Н.Оскольська, Лисенка, Соснова, Пушкінська; середа – Центральна, Котляревського, Покровська, Гостомельське Шосе, 9 Лінія, Антонова, Северинівська, 72 Ст. дивізії, дорога під з/мостом, Полтавська; четвер – Гагаріна, Щорса, Озерна, Пролетарська, Північна, 8 Березня, Попова, Миру; п'ятниця – Соборна, Центральна.

Мінеральна, Щаслива, Тургенівська, Садова, Павленка, Ярославська, Тищенко.

Дорожньо-експлуатаційна дільниця: фарбування відбійників і перил на мостах через р. Буча; нанесено розмітки по вул. Садовій (198 кв. м); нанесено пішохідні переходи – 12 шт. (200,8 кв. м); нанесено розмітку по вул. Високої; борти 200 кв. м, пішохідні переходи 24 кв. м., лінія 350 м. п., встановлено 5 дорожніх знаків.

Ремонтно-будівельна

дільниця: ремонт зовнішніх водозливів, жолобів-лійок по вул. Громадянській, 6; ремонт приміщень по вул. Троїцькій, 21; розпочато ремонт під'їзду № 2 будинку по вул. Соборній, 1/4; ремонт водозливної системи по вул. Шевченка, 4 кв. 97; ремонт водозливних труб буд. по вул. Миру, 6-а, 1-й під'їзд; виконано поточний ремонт покрівлі по вул. Северинівській, 11 кв.103-104; виконано поточний ремонт покрівлі по вул. Полтавській, 67 кв.41-43; ремонт ливне-стічної труби будинків по вул. Шевченка, 3-а, VI під'їзд, Ярославській, 5, 14; заасклоно віконні рами в VI під'їзді будинку по вул. Соборній, 1/4.

НА КОНТРОЛІ

КІЛОМЕТРИ РЕМОНТУ В ІРПЕНІ

Людство напрацювало три критерії рівня нації і країни: ставлення до старих, ставлення до дітей і стан доріг. Щодо стану доріг в Ірпені: фактично за рік мають капітально відремонтувати 22 дороги! І принагідно облаштують інженерні комунікації і тротуари.

Ірпінці чекали на ці зміни роками. Десь доріг і тротуарів в місті не було взагалі ніколи. На якихось вулицях вони перебували (і ще перебувають) в такому жахливому стані, що й говорити соромно. Однак процес зрушив, і вже в багатьох місцях жителі Ірпеня відчувають це. Відчувають ніжки дітей, які дістаються дитсадків і шкіл, відчують колеса автовокзалу, які менше потрапляють в ями... Час минає і пересуваються Ірпенем стає і приємніше, і зручніше. Є показовим, що перетворюється не тільки центр Ірпеня, місто оновлюється скрізь. Хоча до кінцевого результату ще далеко. Попереду – дуже багато роботи! Що ж на сьогодні маємо?

Нещодавно розпочато капітальний ремонт дороги по вул. Підгірній. Це стратегічно важлива дорога для нашого міста, адже вона з'єднує дві частини Ірпеня, що розділені залізницею. Зокрема, здійснюється демонтаж зношеної тепломережі, проводиться ремонт старої каналізації з будівництвом нових колодязів, прокладено нову ливневу каналізацію, якої там ніколи не було, будуються очисні споруди для дощових стоків, відбувається виборювання вздовж дороги, створюються велодоріжки і тротуарні зони з обох боків дороги,



Фото: В. Шилов

проводиться благоустрій і додаткове озеленення придорожньої території. На розширеній проїзній частині дороги буде нанесена розмітка та встановлені дорожні знаки європейського стандарту.

По вул. Слов'янській після будівництва зливової каналізації і тротуарних зон по обидва боки дороги та заміни підземних інженерних мереж почали укладку асфальтобетонного покриття, після чого буде нанесено відповідну дорожню розмітку.

Закінчили капітальний ремонт дороги та будівництво тротуарної зони по вул. Високої з нанесенням відповідної дорожньої розмітки!

Триває капітальний ремонт дороги з будівництвом тротуарної зони по вул. Лесі Українки.

Завершено капітальний ремонт дороги по вул. Садовій та будівництво тротуарної зони по обидва боки дороги! Нанесено дорожню розмітку і встановлено дорожні знаки. Зауважимо, що тепер дорога по вул. Садовій

на перехресті навпроти Храму Святого Миколи Чудотворця є головною!

Капітальний ремонт дороги по вул. Заріфи Алієвої (за парком ім. В.Правика) з облаштуванням паркувальних місць та будівництвом нового екомайданчика для збору твердих побутових відходів, нового приміщення для інспекторів Муніципальної варти і нової тротуарної зони. Отож парк ім. В.Правика стане ще комфортнішим для усіх ірпінців і гостей міста.



ТЕЛЕПРОГРАМА 5 – 11 ВЕРЕСНЯ

ПОНЕДІЛОК, 5 вересня

УТ-1

Профілактика.

14.00 Казки Лірника Сашка.
14.10 Школа Мері Поплінс.
14.50 Фольк-music.
16.00 Пляжний футбол.
Відбірковий турнір до фінальної частини ЧС. Україна - Австрія.
17.00 Вікно до Америки.
17.30 Орегонський північник.
18.00 Книга.іа.
18.25 Новини. Світ.
18.40 Новини.
19.00 Новини. Культура.
19.25 Візитівка Карпат.
19.30 Про головне.
20.00 Перша шпальта.
20.30 Перша студія.
21.00 Новини.
21.30 Найяскравіші моменти ХХХІ Олімпійських ігор.
21.40 Д/ф «Історія однієї кривілки».
23.00 Підсумки.
23.10,0.15 Погода.
23.15 Золотий гусак.
23.50 На слуху.
0.20 Телемагазин.
1.20 Новини. Світ.
1.30 Новини.
1.45 Новини. Культура.
2.00 Д/ф «Операція «Тютюн»».
2.55 Фільм-опера «Запорожець за Дунаєм».
4.10 Д/ф «Гармонія протиріч Тетяни Яблонської».
4.35 Д/с «Розкриття Америки».
5.30 Новини.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 М/ф «Маша і ведмідь».
7.45 Сніданок з «1+1».

ВІВТОРОК, 6 вересня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.05,7.05,8.05 Ера бізнесу.
6.10,7.10,8.10 Спорт.
6.15,7.15 АгроЕра.
6.20,7.20,8.15 Погода.
6.25 7 чудес України.
6.50,7.50,8.20 Смакота.
7.25 Ера будівництва.
7.30 На слуху.
8.30 Паспорт.іа.
8.45 Телемагазин.
9.00 Т/с «Таксі».
9.45 Уряд на зв'язку з громадянами.
10.15 Про головне.
10.50 Біатлон. Підсумки літнього чемпіонату.
11.50 Війна і мир.
12.30 Вікно до Америки.
13.00 Новини.
13.15 Пляжний футбол.
Відбірковий турнір до фінальної частини ЧС. Україна - Чехія.
14.00 Суспільний університет.
14.50 Подорожні.
15.40 Д/ф «Ганна Варпаховська. Повернення».
16.30 Д/с «Розкриття Америки».
17.30 Д/с «Національні парки Америки».
18.25 Новини. Світ.
18.40 Новини.
19.00 Новини. Культура.
19.25 Візитівка Карпат.
19.30 Про головне.
20.00 Ре:форма.
20.30 Наші гроші.
21.00 Новини.
21.30 Найяскравіші моменти ХХХІ Олімпійських ігор.
21.50 Д/ф «Хроніка УПА 1942-1954». Фільм 1.
23.00 Підсумки.
23.10,0.15 Погода.
23.15 Золотий гусак.
23.50 На слуху.
0.20 Телемагазин.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 М/ф «Маша і ведмідь».
7.45 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Чотири весілля 5».
10.55 «Міняю жінку 5».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 5».
14.10 «Сліпа».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Сімейні мелодрами 6».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Уламки щастя».
19.30 «ТСН».
20.30 «Чистонews 2016».
21.00 Т/с «Свати 5».
23.15 «ТСН».
0.00 Драма «Вікінги». (3 категорія).
1.40 Драма «Вікінги». (3 категорія).
3.05 «ТСН».
3.35 «Служба Розшуку Дітей».
3.40 «Шість кадрів».

Інтер

6.05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується».
11.15 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.40 «Судові справи».

8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Чотири весілля 5».
10.55 «Міняю жінку 5».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 5».
14.10 «Сліпа».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Сімейні мелодрами 6».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Уламки щастя».
19.30 «ТСН».
20.30 «Чистонews 2016».
21.00 Т/с «Свати 5».
22.00 «Гроші».
23.15 «ТСН».
0.00 Драма «Вікінги». (3 категорія).
1.40 Драма «Вікінги». (3 категорія).
3.05 «ТСН».
3.35 «Служба Розшуку Дітей».
3.40 «Шість кадрів».

Канал "Україна"

Профілактика.

7.00 Зоряний шлях.
9.50 Т/с «Сільська історія».
13.40 Т/с «Поки живу, люблю», 1 і 2 с. (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Поки живу, люблю», 1 і 2 с. (2 категорія).
18.00 Т/с «Співачка», 10 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.35 Футбол. Кваліфікація ЧС-2018. «Україна» - «Ісландія».
23.50 Події дня.
0.10 Х/ф «Особливо небезпечний». (3 категорія).
2.10 Події.
3.05 Зоряний шлях.
4.10 Т/с «Співачка», 10 с.
5.10 Реальна містика.

СТБ

Профілактика.

12.00 Т/с «Коли ми вдома».
12.50 Х/ф «Zolushka.ru».
15.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 «За живе!»
20.00 «Хата на тата».
22.00 «Вікна-Новини».
22.45 «Хата на тата».

УТ-1

14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
14.45 «Сімейний суд».
15.30 «Давай одружимося».
17.40 Новини.
18.00 «Стосується кожного».
19.00 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожні».
21.00 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується».
22.50 Т/с «Територія краси».
0.40 Т/с «Братські узи». (2 категорія).

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
11.50 Х/ф «Доля Марії».
13.45 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
18.00 Т/с «Співачка», 11 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Подарунок долі», 1 і 2 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «С.С.1.: Нью-Йорк 2».
23.30 Т/с «С.С.1.: Нью-Йорк 2».
23.30 Т/с «С.С.1.: Нью-Йорк 2».
1.15 Події.
2.10 Х/ф «Особливо небезпечний». (3 категорія).

СТБ

6.55 «Все буде добре!»
8.55 «Все буде смачно!»
9.50 «За живе!»
11.05 «Зіркове життя».
12.05 «МастерШеф 4».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 «За живе!»
20.00 «МастерШеф 6».

1.20 «Один за всіх».
2.30 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

Профілактика.

12.00 Х/ф «Красуня». (2 категорія).
14.15 Т/с «Не родись вродлива».
18.00 Абзац.
19.00 Ревізор.
22.00 Пристрасті за ревізором.
0.50 Х/ф «Ціпонька». (2 категорія).
2.50 Служба розшуку дітей.

ICTV

5.45 Служба розшуку дітей.
5.50 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
6.50 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
10.10 Дивитись усім!
10.50 Х/ф «Моя мачуха - іншопланетянка». (2 категорія).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Моя мачуха - іншопланетянка». (2 категорія).
13.40 Х/ф «Всесвітня війна Z». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.10 Х/ф «Морський бій». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Більше ніж правда.
21.05 Факти. Вечір.
21.40 Т/с «Пес». (2 категорія).
22.25 Свобода слова.
1.05 Т/с «Послідовники». (2 категорія).

2.00 Х/ф «Придорожній клуб». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.20 «Нове Шалене відео по-українськи».
6.50 «Тор Gear».
8.05 «ДжеДА!».
8.25 «Тор Gear».
9.40 «Нове Шалене відео по-українськи».
10.25 «Облом.ІА».
11.00 «Реал-Бодрит».
12.00 «Українські сенсації».
13.00 Д/ф «Дембель».
14.00 «Люстратор 7,62».
14.55 «Люстратор. Спецпроект».
15.50 «Секретні матеріали».
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 «Цілком таємно».
20.00 Х/ф «Маска ніндзя». (2 категорія).
22.00 Т/с «Перевізник 2». (2 категорія).
23.00 «ДжеДА!».
23.20 «Секретні матеріали».
23.55 Х/ф «Піранья». (3 категорія).
1.45 «Облом.ІА».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тіме.
6.15,8.55,10.55,11.55,17.55,22.55 Погода у світі.
6.20,1.55,5.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.50 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,22.00,23.00,0.00,2.00,4.00,5.00 Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок.
7.25,9.50,13.55,14.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
9.25,10.10,11.10,12.25,13.15,14.15,15.25,16.15,17.15,18.15 Інформаційний день.
20.00,0.30 Час. Підсумки дня.
22.15 Стоп корупції!
23.30 Кордон держави.
1.20,5.15 «Дзеркало історії».
2.15 Машина часу.
3.15 Феєрія мандрів.
3.35 Не перший погляд.
4.15 Кіно з Я. Соколовою.

НТН

5.10 Х/ф «Вигідний контракт».
10.10 «Кримінальні справи».
11.05 Т/с «Детективи». (2 категорія).
12.10 Х/ф «Невловимі месники».
13.45 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
15.40 Х/ф «Розплата». (2 категорія).
17.25 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
1.55 Т/с «Під куполом 2». (2 категорія).
2.50 «Свідок».
3.20 «Випадковий свідок».
3.25 «РечДОК».
4.35 «Легенди бандитської Одеси».

6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,22.00,23.00,0.00,2.00,4.00,5.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок.
7.25,9.50,13.55,14.55,16.55,0.25 Погода на курортах.
7.55,12.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
9.25,10.10,11.10,12.25,13.15,14.15,15.25,16.15,17.15,18.15 Інформаційний день.
20.00,0.30 Час. Підсумки дня.
22.15 Стоп корупції!
23.30 Агрокрайна.
1.20,5.15 «Дзеркало історії».

НТН

5.00 Х/ф «Захар Беркут».
6.50 Х/ф «Будні карного розшуку».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.00 «Страх у твоєму домі».
13.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
15.20 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
17.25 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
1.45 Т/с «Під куполом 2». (2 категорія).

КУПЛЮ

Відпрацьоване електронне і електричне обладнання (телевізори, комп'ютери, пральні машини, холодильники тощо), зношені вироби з твердої пластмаси, металобрухт

(044) 338 64 76;
(073) 466 98 53;
(097) 897 51 92;
(050) 611 20 74

Привозу на строкову військову службу підлягають громадяни віком від 20 до 27 років, які придатні до військової служби за станом здоров'я та не мають права на відстрочку. Згідно з рішенням Ради Національної безпеки і оборони України від 28.08.2014 р. військовослужбовці строкової служби до виконання бойових завдань в зоні проведення АТО залучатись не будуть. Привоз на строкову службу буде проводитись в жовтні-листопаді 2016 року.

С. П. Кайдан, військовий комісар Ірпінсько-Бучанського ОМВК

ОГОЛОШЕННЯ

► Загублений паспорт серія СН №484404, виданий Жовтневим РВ ГУМВС України у м. Києві 15 травня 1991 р. на ім'я Стрелковської Світлани Іванівни, вважати недійсним.

► Загублений паспорт серія СК №886235, виданий Ірпінським МВ ГУ МВС України 30.07.1998 року на ім'я Ткаченко Ольги Степанівни, вважати недійсним.

► Вважати недійсним загублений державний акт на право власності на земельну ділянку Серія ЯЕ №104402, виданий на ім'я Лопуга Ольга Петрівна, договір купівлі-продажу земельної ділянки від 09 жовтня 2006 року №4563. Земельна ділянка розташована: смт Гостомель, вул. Леніна, 141-в. Акт зареєстровано в Книзі записів реєстрації державних актів на право власності на землю та на право постійного користування землею. Договір оренди землі за №010734000327. Кадастровий номер земельної ділянки 3210945900:01:055:0113.

► Вважати втраченим пенсійне посвідчення ААГ №177990, видане Управлінням праці та соціального забезпечення населення у м.Ірпін на ім'я Свірський Анатолій Михайлович.

► Прошу відгукнутися свідків ДТП, яке трапилось 27.08.16 в м. Ірпін по вул. Гагаріна за участю велосипедиста та автомобіля чорного кольору. З надією, Ярослав. Тел.: (098) 779-97-47.

Всеукраїнская благотворительная организация ПРЕОБРАЖЕНИЕ УКРАИНЫ

Помощь наркозависимым, алко-зависимым бездомным людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оставшимся без жилья, без средств к существованию, освободившимся из мест лишения свободы, попавшим в зависимость от наркотиков и алкоголя и др. Упрощенный прием и беспрочное пребывание в восстановительных центрах Украины.

БЕСПЛАТНО!
БЕССРОЧНО!
АНОНИМНО!
Телефон доверия
информационно-справочной службы:
(097) 166-00-00,
050-357-72-73

ТЕЛЕПРОГРАМА 5 – 11 ВЕРЕСНЯ

СЕРЕДА, 7 вересня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.05,7.05,8.05 Спорт.
6.10,7.10,8.10 АгроЕра.
6.15,7.15,8.10 Погода.
6.20 7 чудес України.
6.50,7.50,8.20 Смакота.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.30 Паспорт.иа.
8.45 Телемагазин.
9.00 Т/с «Таксі».
9.45 Наші гроші.
10.15 Про головне.
11.00 Засідання Кабінету Міністрів України.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 Хто в домі хазяїн?
14.00 Суспільний університет.
14.50 Світло.
15.40 Спогади.
16.30 Д/с «Розкриття Америки».
17.30 Д/с «Національні парки Америки».
18.25 Новини. Світ.
18.40 Новини.
19.00 Новини. Культура.
19.25 Візитівка Карпат.
19.30 Про головне.
20.00 Переселенці.
20.30 Слідство. Інфо.
21.00 Новини.
21.30 Найяскравіші моменти XXXI Олімпійських ігор.
21.50 Д/ф «Хроніка УПА 1942-1954». Фільм 2.
22.45 Мегалот.
23.00 Студія Паралімпіада 2016.
0.00 XV Літні Паралімпійські ігри. Церемонія відкриття.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 М/ф «Маша і ведмідь».

УТ-1

7.45 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Чотири весілля 5».
10.55 «Міняю жінку 5».
12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 5».
14.10 «Сліпа».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Сімейні мелодрами 6».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Уламки щастя».
19.30 «ТСН».
20.30 «Чистопnews 2016».
21.00 Т/с «Свати 5».
22.00 «Поверніть мені красу 2».
23.15 «ТСН».
0.00 Драма «Вікінги». (3 категорія).
1.40 Драма «Вікінги». (3 категорія).

Інтер

6.05 «Слідство вели...» з Л. Каневським». 7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером». 7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером». 8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером». 8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером». 9.00 Новини.
9.20 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується». 11.15 «Слідство вели...» з Л. Каневським». 12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським». 13.40 «Судові справи». 14.00 Новини.
14.20 «Судові справи». 14.45 «Сімейний суд». 15.30 «Давай одружимося».

Новий канал

17.40 Новини.
18.00 «Стосується кожного».
19.00 «Стосується кожного».
20.00 «Подорожці».
21.00 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується».
22.50 Т/с «Територія краси».
0.40 Т/с «Братські узи». (2 категорія).

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
11.50 Т/с «Я житиму», 1 с.
13.45 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
18.00 Т/с «Співачка», 12 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Подарунок долі», 3 і 4 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «Подарунок долі», 5 с.
0.20 Т/с «С.С.I.: Нью-Йорк 2». (2 категорія).

СТБ

7.10 «Все буде добре!»
9.10 «Все буде смачно!»
10.05 «За живе!»
11.25 «Зіркове життя».
12.20 «МастерШеф 4».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 «За живе!»
20.00 «МастерШеф 6».
22.00 «Вікна-Новини».
22.45 «МастерШеф 6».
23.30 Т/с «Коли ми вдома».
0.40 «Давай поговоримо про секс 3».

Новий канал

3.05 Зона ночі.
5.10 Абзац.
6.05 Kids' Time.
6.10 М/с «Пінгвіни Мадагаскару».
7.20 Kids' Time.
7.25 Т/с «Молодіята».
10.30 Т/с «Моя прекрасна няня».
14.20 Т/с «Не родись вродлива».
18.00 Абзац.
19.00 Хто зверху 5.
21.00 Х/ф «Сутінки. Сага. Молодий місяць». (2 категорія).
23.25 Х/ф «Академія вампірів». (2 категорія).
1.25 Х/ф «Люблю твою дружину». (2 категорія).

ICTV

4.00 Служба розшуку дітей.
4.05 Студія Вашингтон.
4.10 Факти.
4.35 Провокатор.
5.25 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.55 Т/с «1941». (2 категорія).
11.40 Х/ф «11 друзів Оушена».
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «11 друзів Оушена».
14.35 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
15.30 Т/с «Пес». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Пес». (2 категорія).
16.55 Т/с «1941». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Секретний фронт.
21.05 Факти. Вечір.
21.40 Т/с «Пес». (2 категорія).

22.25 Х/ф «12 друзів Оушена».
1.00 Т/с «Комісар Рекс».
2.00 Т/с «Послідовники». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДА!».
8.30 «Спецкор».
9.00 «Секретні матеріали».
9.20 Д/ф «Загублені світи. Секретні міста бомб».
10.15 Д/ф «Загублені світи. Таємні бункери США».
11.10 «Облом.UA».
12.45 «ВідеоБімба».
13.35 Т/с «Мушкетери 2». (2 категорія).

15.45 Т/с «Перевізник 2». (2 категорія).
16.45 Х/ф «Нижче нуля». (2 категорія).
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 «Люстратор 7,62». (2 категорія).
20.00 Х/ф «24 години». (2 категорія).
22.00 Т/с «Перевізник 2». (2 категорія).
23.00 «ДжеДА!».
23.20 «Секретні матеріали».
23.55 Х/ф «800 льє вниз Амазонкою». (2 категорія).
1.45 «Облом.UA».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тіме.
6.15,8.55,10.55,11.55,17.55 Погода у світі.
6.20,1.55,5.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.50 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.

7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,22.00,23.00,0.00,2.00,4.00,5.00 Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок.
7.25,9.50,13.55,14.55,16.55,0.2 5 Погода на курортах.
7.55,12.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
9.25,10.10,11.10,12.25,13.15,14.15,15.25,16.15,17.15,18.15 Інформаційний день.
20.00,0.30 Час. Підсумки дня.
22.15 Особливий погляд.
23.30 Час. Важливо.
23.32 Хроніка дня.
1.20,5.15 «Дзеркало історії».
2.15 Машина часу.

НТН

5.00 Х/ф «Кур'єр на Схід».
6.45 Х/ф «Інспектор карного розшуку».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи». (2 категорія).
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.00 «Страх у твоєму домі».
13.35 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
15.25 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
17.25 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
1.55 Т/с «Під куполом 2». (2 категорія).
2.45 «Свідок».

ОГОЛОШЕННЯ виконавчого комітету Ірпінської міської ради про конкурс експертів, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності

Балансоутримувач – Управління освіти і науки Ірпінської міської ради частини нежитлових приміщень за адресою:

- м. Ірпінь, вул. 3. Алієвої, 64 (763,3 м кв.) (Ірпінська ЗОШ І-ІІІ ступенів №12);

- смт. Коцюбинське, 6/4 (35,6 м кв.) Ірпінська СЗОШ І-ІІІ ступенів №18).

Балансоутримувач – Виконавчий комітет Ірпінської міської ради частини нежитлових приміщень за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (2 м кв.).

Балансоутримувач – КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» частина нежитлового приміщення за адресою: м. Ірпінь, вул. Садова, 38 – 20,3 м кв.

Балансоутримувач – КП «Управління житлово-комунального господарства Ірпінської нежитлової приміщення за адресою:

- м. Ірпінь, вул. Університетська (на території Ірпінського міського кладовища) – 40 м кв. та 22 м кв.;

- м. Ірпінь, вул. Ярославська, 10 (13 м кв.).

Учасникам конкурсу необхідно подати до конкурсної комісії такі документи:

- заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

- копії установчих документів учасника конкурсу;

- копії документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання оцінки;

- копію кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, виданого у встановленому законом порядку;

- матеріали, в яких відображається досвід проведення незалежної оцінки;

- пропозиції учасника конкурсу щодо термінів виконання робіт та оплати (подаються в окремому опечатаному конверті).

Умови конкурсу:
- мінімальний термін виконання робіт;

- мінімальна вартість послуг експерта щодо виконання незалежної оцінки.

Цінові пропозиції подавати на кожен об'єкт окремо.

Конкурсну документацію слід подавати не пізніше, як за чотири робочі дні до дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кімн. №48; тел. для довідок: (4597) 67-005. Конкурс буде проведено у приміщенні виконавчого комітету Ірпінської міської ради через 14 днів після опублікування інформації в газеті «Ірпінський вісник».

Перший заступник міського голови Д.В. Христюк

РОБОТА

Срочно требуются ОХРАННИКИ для работы в Киеве (район вокзала «Дарница» и Оболонь). График работы: суточный, вахтовый. Прямой работодатель, не агентство. Возможна подработка для пенсионеров. Тел.: (050) 537-46-61, (097) 363-59-16

Требуется помощник руководителя на производство с опытом вождения автомобиля в смт Немешаево. З/п договорная. Тел.: (044) 594-26-55, (067) 449-00-49.

БЕЗКОШТОВНІ курси іспанської мови для дітей!

ЩОСУБОТИ ОБ 11.00 у Громадському центрі по роботі з внутрішньо переміщеними особами по вул. Покровська, 2 (м. Ірпінь).

Дякуємо за можливість вивчення мови Асоціації «Хунтос пор ла віда» (м.Валенсія).

Тел. для довідок: (095) 281-21-21 Надія



ЧЕТВЕР, 8 вересня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.05,7.05,8.05 Ера бізнесу.
6.10,7.10,8.10 Спорт.
6.15,7.15 АгроЕра.
6.20,7.20,8.15 Погода.
6.25 7 чудес України.
6.50,7.50,8.20 Смакота.
7.25 На слуху.
8.30 Паспорт.иа.
8.45 Телемагазин.
9.00 XV Літні Паралімпійські ігри. Церемонія відкриття.
12.30 Слідство. Інфо.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 Хочу бути.
14.00 Суспільний університет.
14.50 Надвечір'я. Долі.
15.45 Театральні сезони.
16.20 XV Літні Паралімпійські ігри. Легка атлетика.
18.25 Новини. Світ.
18.40 Новини.
19.00 Новини. Культура.
19.25 Візитівка Карпат.
19.30 Студія. Паралімпіада 2016.
21.00 Новини.
21.35 Яскраві моменти Ріо-2016.
23.25 XV Літні Паралімпійські ігри. Плавання. Легка атлетика.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 М/ф «Маша і ведмідь».
7.45 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Чотири весілля 5».
10.55 «Міняю жінку 5».

12.00 «ТСН».
12.20 «Міняю жінку 6».
14.10 «Сліпа».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Сімейні мелодрами 6».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Уламки щастя».
19.30 «ТСН».
20.30 «Чистопnews 2016».
21.00 Т/с «Свати 6».
22.00 «Світ навиворіт 7».
23.15 «ТСН».
0.00 Драма «Вікінги». (3 категорія).

Інтер

6.05 «Слідство вели...» з Л. Каневським». 7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером». 7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером». 8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером». 8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером». 9.00 Новини.
9.20 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується». 11.15 «Слідство вели...» з Л. Каневським». 12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським». 13.40 «Судові справи». 14.00 Новини.
14.20 «Судові справи». 14.45 «Сімейний суд». 15.30 «Давай одружимося».

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
11.50 Т/с «Я житиму».
13.45 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
18.00 Т/с «Співачка», 13 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Подарунок долі», 6 і 7 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «Подарунок долі». 0.20 Т/с «С.С.I.: Нью-Йорк 2». (2 категорія).
2.50 Події.
3.50 Зоряний шлях.

СТБ

6.40 «Все буде добре!»
8.40 «Все буде смачно!»
9.35 «За живе!»
10.55 «Зіркове життя».
11.55 «МастерШеф 4».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 «За живе!»
20.00 «Зважені та щасливі 6».
22.00 «Вікна-Новини».
22.45 «Зважені та щасливі 6».
1.05 «Один за всіх».
2.40 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.15 Служба розшуку дітей.
3.20 Зона ночі.
5.15 Абзац.

6.10 Kids' Time.
6.15 М/с «Пінгвіни Мадагаскару».
7.25 Kids' Time.
7.30 Т/с «Молодіята».
10.35 Т/с «Моя прекрасна няня».
14.20 Т/с «Не родись вродлива».
18.00 Абзац.
19.00 Любов на виживання.
21.00 Х/ф «Сутінки. Сага. Затемнення». (2 категорія).
23.15 Х/ф «Посвячений». (2 категорія).
1.15 Про що говорять тварини.
1.50 Служба розшуку дітей.
1.55 Зона ночі.

ICTV

4.05 Студія Вашингтон.
4.10 Факти.
4.35 Провокатор.
5.25 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.45 Т/с «1941». (2 категорія).
11.35 Х/ф «12 друзів Оушена».
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «12 друзів Оушена».
14.30 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
15.30 Т/с «Пес». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Пес». (2 категорія).
16.55 Т/с «1941». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Інсайдер.
21.05 Факти. Вечір.
21.40 Т/с «Пес». (2 категорія).
22.25 Х/ф «13 друзів Оушена».
0.55 Т/с «Комісар Рекс».

1.55 Т/с «Послідовники». (2 категорія).
3.25 Провокатор.

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДА!».
8.30 «Спецкор».
9.00 «Секретні матеріали».
9.20 Д/ф «Загублені світи. Язичники».
10.15 Д/ф «Загублені світи. Кама Сутра».
11.10 «Облом.UA».
12.35 Т/с «Мушкетери 2». (2 категорія).
14.45 Т/с «Перевізник 2». (2 категорія).
15.45 Х/ф «Три дні на втечу». (2 категорія).
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 «Секретні матеріали».
20.00 Х/ф «Найкращі серед найкращих 3». (2 категорія).
22.00 Т/с «Перевізник 2». (2 категорія).
23.00 «ДжеДА!».
23.20 «Секретні матеріали».
23.55 Х/ф «Три дні на втечу». (2 категорія).
2.15 «Облом.UA».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Тіме.
6.15,8.55,10.55,11.55,17.55 Погода у світі.
6.20,1.55,5.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Місцевий час.
6.35,17.50 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.

7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,22.00,23.00,0.00,2.00,4.00,5.00 Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 Інформаційний ранок.
7.25,9.50,13.55,14.55,16.55,0.2 5 Погода на курортах.
7.55,12.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
9.25,10.10,11.10,12.25,13.15,14.15,15.25,16.15,17.15,18.15 Інформаційний день.
20.00,0.30 Час. Підсумки дня.
22.15 Особливий погляд.
23.30 Час. Важливо.
23.32 Хроніка дня.
1.20,5.15 «Дзеркало історії».
2.15 Машина часу.
3.15 Фешіа мандрів.
3.35 Не перший погляд.
4.15 Кіно з Я. Соколовою.

НТН

5.10 Х/ф «Дорога в пекло».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи». (2 категорія).
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.00 «Страх у твоєму домі».
13.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
15.20 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
17.25 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
1.55 Т/с «Під куполом 2». (2 категорія).
2.50 «Свідок».
3.20 «Випадковий свідок».
3.25 «РечДЮК».

ТЕЛЕПРОГРАМА 5 – 11 ВЕРЕСНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 9 вересня

УТ-1

6.00, 7.00, 8.00 Новини.
6.05, 7.05, 8.05 Спорт.
6.10, 7.10 АгроЕра.
6.15, 7.15, 8.10 Погода.
6.20 7 чудес України.
6.50, 7.50, 8.20 Смакота.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.30 Паспорт.иа.
8.45 Телемагазин.
9.00 XV Літні Паралімпійські ігри. Плавання. Легка атлетика.
10.30 Т/с «Таксі».
11.15 Перша студія.
12.00 Ре:форма.
12.30 «План на завтра» з А. Рінгіс.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лірника Сашка.
13.40 Як це?
14.10 Яскраві моменти Рю-2016.
14.30 XV Літні Паралімпійські ігри. Веслування академічне. Пауерліфтинг.
19.30 Студія. Паралімпіада 2016.
21.00 Новини.
21.30 XV Літні Паралімпійські ігри. Дзюдо. Плавання. Легка атлетика.
3.40 Музичне турне.

Канал "1+1"

6.00 «ТСН».
6.45 Сніданок з «1+1».
7.00 «ТСН».
7.10 Сніданок з «1+1».
7.35 М/ф «Маша і ведмідь».
7.45 Сніданок з «1+1».
8.00 «ТСН».
8.10 Сніданок з «1+1».
9.00 «ТСН».
9.10 Сніданок з «1+1».
9.30 «Чотири весілля 5».
10.55 «Міняю жінку 6».
12.00 «ТСН».

12.20 «Міняю жінку 6».
14.10 «Сліпа».
14.45 «Сімейні мелодрами 6».
15.45 «Сімейні мелодрами 6».
16.45 «ТСН».
17.10 Т/с «Уламки щастя».
19.30 «ТСН».
20.15 «Розсміши коміка. Діти».
22.00 «Світське життя».
23.00 Трилер «1408». (2 категорія).
1.00 Трилер «Льодовик». (3 категорія).

Інтер

6.05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Інтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Інтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Інтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Інтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується».
11.15 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
12.00 Новини.
12.25 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
13.40 «Судові справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судові справи».
14.45 «Сімейний суд».
15.30 «Давай одружимося».
17.40 Новини.
18.00 «Тосують кожного».
20.00 «Подорож».
21.00 Т/с «Райські яблучка. Життя продовжується».
0.40 Т/с «Правдива історія про Червоні вітрила», 3 і 4 с.
2.30 «Великі українці».
2.55 Х/ф «Москаль-чародій».

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.
7.00 Події.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.50 Реальна містика.
11.50 Х/ф «Помилки любові».
13.45 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
15.00 Події.
15.30 Т/с «Жіночий лікар 2». (2 категорія).
18.00 Т/с «Співачка», 14 с.
19.00 Події.
19.45 «Говорить Україна».
20.55 Футбол. Чемпіонат України. «Шахтар» - «Динамо».
23.00 Події дня.
23.30 Т/с «С.S.I.: Нью-Йорк 2». (2 категорія).
3.00 Події.
4.00 Т/с «Співачка», 14 с.
5.00 Зоряний шлях.

СТБ

6.05 «Зіркове життя».
8.00 Х/ф «Здрастуйте Вам!» (2 категорія).
10.05 Х/ф «Парфумерша».
18.00 «Вікна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Танцюють всі! 9».
22.00 «Вікна-Новини».
22.45 «Танцюють всі! 9».
0.25 Т/с «Коли ми вдома».
1.55 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.00 Зона ночі.
4.30 Абзац.
5.20 Kids' Time.
5.25 М/с «Пінгвіни Мадагаскару».
6.40 Kids' Time.

6.45 Половинки.
8.45 Київ вдень і вночі.
15.15 Супермодель по-українськи.
18.00 Абзац.
19.00 Супермодель по-українськи 3.
21.40 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 1». (2 категорія).
0.00 Х/ф «Воно». (3 категорія).
2.00 Про що говорять тварини.

ICTV

4.05 Служба розшуку дітей.
4.10 Студія Вашингтон.
4.15 Факти.
4.40 Провокатор.
5.25 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
9.45 Т/с «1941». (2 категорія).
11.35 Х/ф «13 друзів Оушена».
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «13 друзів Оушена».
14.30 Т/с «Відділ 44». (2 категорія).
15.30 Т/с «Пес». (2 категорія).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Пес». (2 категорія).
16.55 Т/с «1942». (2 категорія).
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
20.20 Антисомбі.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Дизель-шоу.
22.20 Дизель-шоу.
23.30 Х/ф «РЕД». (2 категорія).
1.50 Т/с «Послідовники». (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене відео по-українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДА!».
8.30 «Спецкор».
9.00 «Секретні матеріали».
9.20 Д/ф «Місто Армагеддону».
10.15 Д/ф «Загублені світи. Перші християни».
11.10 «Облом.UA».
12.45 «Відеоімба».
13.30 Т/с «Мушкетери 2». (2 категорія).
15.40 Т/с «Перевізник 2». (2 категорія).
16.40 Х/ф «Найкращі серед найкращих 3». (2 категорія).
18.30 «Спецкор».
19.00 «ДжеДА!».
19.20 Х/ф «Найкращі серед найкращих 4: Без попередження». (2 категорія).
21.15 Х/ф «Ведмежатник». (2 категорія).
23.35 Х/ф «Розвідка 2023». (3 категорія).
1.40 «Облом.UA».

5 канал

6.00, 21.40, 3.00 Час-Тайм.
6.15, 8.55, 10.55, 11.55, 17.55, 22.50, 23.25 Погода у світі.
6.20, 1.55, 5.55 Огляд преси.
6.25, 18.45 Місцевий час.
6.35, 17.50 Час громади.
6.43, 8.20, 21.25, 0.15 Бізнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок із Біблією.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00, 22.00, 23.00, 0.00, 2.00, 4.00, 5.00 Час новин.
7.10, 7.32, 8.10, 8.25, 8.35 Інформаційний ранок.

7.25, 9.50, 13.55, 14.55, 16.55, 0.25 Погода на курортах.
7.55, 12.55, 15.55, 18.55, 23.50 Погода в Україні.
9.25, 10.10, 11.10, 12.25, 13.15, 14.15, 15.25, 16.15, 17.15, 18.15 Інформаційний день.
20.00, 0.30 Час. Підсумки дня.
22.15 Стоп корупції!
23.30 Хроніка дня.
1.30 Машина часу.
2.32, 5.15 «Дзеркало історії».
3.15 Рандеву.
3.35 Невигадані історії.
4.15 Кіно з Я. Соколовою.
4.30 В кабінетах.

НТН

5.15 Х/ф «Вірний Руслан».
8.30 Ранковий «Свідок».
9.00 «Кримінальні справи». (2 категорія).
9.55 Т/с «Детективи». (2 категорія).
11.00 «Страх у твоєму домі».
13.25 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
14.00 «Свідок».
14.20 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
15.20 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
17.25 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Кулагін та партнери».
21.30 Т/с «CSI: Нью-Йорк 7». (2 категорія).
23.15 «Свідок».
23.45 Т/с «Батьківщина». (2 категорія).
1.45 Т/с «Під куполом 2». (2 категорія).
2.40 «Свідок».
3.10 «Випадковий свідок».
3.20 «РечДОК».
5.10 «Легенди бандитської Одеси».
5.45 «Правда життя. Професії».

СУБОТА, 10 вересня

УТ-1

6.00 Підсумки.
6.15, 7.10, 8.10 Погода.
6.20 У просторі буття.
6.55 Телемагазин.
7.05 АгроЕра. Підсумки.
7.15 Шеф-кухар країни.
7.55 Золотий гусак.
8.15 Смакота.
8.40 Світ on-line.
9.00 Пляжний футбол. Відбірковий турнір до фінальної частини ЧС.
10.10 Як це?
10.30 Хто в домі хазяїн?
11.00 Хочу бути.
11.40 Школа Мері Поппінс.
12.00 Національний відбір до дитячого пісенного конкурсу Євробачення-2016.
15.00 XV Літні Паралімпійські ігри. Веслування академічне. Стрільба з лука. Тріатлон.
19.30 Студія. Паралімпіада 2016.
21.00 Новини.
21.30 XV Літні Паралімпійські ігри. Дзюдо. Настільний теніс. Велоспорт. Плавання. Легка атлетика.
22.40 Мегалот.
22.50 XV Літні Паралімпійські ігри. Дзюдо. Настільний теніс. Велоспорт. Плавання. Легка атлетика.
3.15 Музичне турне.
4.35 Д/с «Національні парки Америки».
5.30 Новини.

Канал "1+1"

6.00 «Шість кадрів».
6.45 «Гроші».
8.00 «Сніданок. Вихідний».

10.05 «ТСН».
11.05 «Світське життя».
12.10 Комедія «Роман вихідного дня». (2 категорія).
14.25 «Вечірній квартал».
16.35 «Розсміши коміка. Діти».
18.30 «Розсміши коміка».
19.30 «ТСН».
20.15 «Українські сенсації».
21.15 «Вечірній квартал. Юрмала 2016».
23.20 Комедія «Законопривабливості».
1.20 Х/ф «Кімната тортур». (3 категорія).
2.55 «Шість кадрів».
3.15 Х/ф «Кімната тортур». (3 категорія).
4.50 Комедія «Законопривабливості».

Інтер

5.35 «Чекай на мене. Україна».
6.50 Х/ф «Без року тиждень».
8.10 «Подорож» - «Час».
9.10 М/ф «38 папуг».
9.30 «Надія Румянцева. Одна з дівчат».
10.30 Х/ф «Дівчата».
12.30 Х/ф «Королева бензоколонки».
14.10 Т/с «Птах у клітці», 1-4 с. (2 категорія).
17.50 Т/с «Жереб долі», 1 і 2 с.
20.00 «Подорож».
20.30 Т/с «Жереб долі», 3 і 4 с.
22.15 Х/ф «Альпініст».
0.10 Х/ф «Випадковий запис». (2 категорія).
1.50 «Подорож» - «Час».
2.30 «Великі українці».

2.55 «Надія Румянцева. Одна з дівчат».
4.00 Х/ф «Дівчата».

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.10 Зоряний шлях.
9.20 Т/с «Подарунок долі», 6 с.
15.00 Події.
15.20 Т/с «Подарунок долі».
17.15 Т/с «Експрес відрадженьня», 1 і 2 с.
19.00 Події.
19.40 Т/с «Експрес відрадженьня».
22.00 Х/ф «Волошки для Василіси».
0.00 Реальна містика.
2.00 Події.
2.50 Т/с «С.S.I.: Нью-Йорк 2». (2 категорія).
5.10 Зоряний шлях.

СТБ

5.50 «ВусоЛапоХвіст».
8.00 «Караоке на Майдані».
9.00 «Все буде смачно!».
9.55 Т/с «Коли ми вдома».
11.55 «Зважені та щасливі 6».
16.15 «Хата на тата».
19.00 «Х-Фактор 7».
22.05 «Танцюють всі! 9».
2.00 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

2.40 Служба розшуку дітей.
2.45 Зона ночі.
4.55 Абзац.
5.50 Kids' Time.
5.55 Х/ф «Возз'єднання сімейки Адамсів». (2 категорія).
7.45 Kids' Time.
7.50 Хто зверху.
9.50 Ревізор.

12.50 Пристрасті за ревізором.
15.40 Любов на виживання.
17.40 М/ф «Три богатири і Шамаханська цариця». (2 категорія).
19.00 М/ф «Шрек».
21.00 М/ф «Шрек 2».
22.50 Х/ф «Напруж звивини».
1.00 Х/ф «Посвячений». (2 категорія).

ICTV

4.55 Факти.
5.20 М/с «Том і Джері у дитинстві».
6.00 Стоп-10.
6.55 Провокатор.
7.50 Більше ніж правда.
8.45 Секретний фронт.
9.45 Антисомбі.
10.45 Громадянська оборона.
11.45 Інсайдер.
12.45 Факти. День.
13.00 Х/ф «Немов громом уражений».
14.50 Х/ф «РЕД». (2 категорія).
16.55 Х/ф «Подорож до центру Землі».
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм.
20.05 Х/ф «Блейд». (2 категорія).
22.35 Х/ф «Блейд 2». (2 категорія).
0.45 Т/с «Спираль». (2 категорія).
2.15 Провокатор.
3.45 Стоп-10.
5.05 М/с «Том і Джері у дитинстві».

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 «Маски-шоу».

7.50 «Нове Шалене відео по-українськи».
9.00 «Облом.UA».
10.00 «Вайпаут».
12.10 «Тор Geag».
14.20 «Відеоімба».
15.00 Х/ф «Найкращі серед найкращих 4: Без попередження». (2 категорія).
16.50 7 тур ЧУ з футболу. «Зоря» - «Сталь».
19.00 Х/ф «В тилу ворога». (2 категорія).
21.05 Х/ф «Осине гніздо». (2 категорія).
23.05 Бокс. Чемпіонській бій за версією WBA, WBC і IBF. Геннадій Головкин (Казахстан) - Келл Брук (Велика Британія). Пряматрансляція.

5 канал

6.00 Час-тайм.
6.25, 8.55, 10.55, 11.55, 17.55 Погода у світі.
7.30, 9.10 Хроніка тижня.
6.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00, 0.00, 1.00, 2.00, 4.00, 5.00 Час новин.
7.10, 8.10, 9.25, 13.55, 16.55, 0.55 Погода на курортах.
7.30 Суперкнига.
7.50, 8.20, 22.15, 0.15 Бізнес-час.
7.55, 12.55, 14.55, 15.55, 18.50, 23.55 Погода в Україні.
8.30, 3.35 Не перший погляд.
9.30 Укравтоконтинент.
10.10 Модне здоров'я.
10.40 Антіопілот-новини.
11.05 П'ятий поверх.
11.30 Майстри ремонту.

12.15 Сімейні зустрічі.
12.30 Прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.10, 4.15 Кіно з Я. Соколовою.
13.30 Історія успіху.
13.40 Сучасний фермер.
14.10, 3.15 Феєрія мандрів.
14.30 Навчайся з нами.
15.15 Час інтерв'ю.
15.30 Палата.
16.10 Фінансовий тиждень.
16.30 Особливий погляд.
17.10, 2.30, 5.15 «Дзеркало історії».
18.15 Фактор безпеки.
19.25, 23.30 Машина часу.
20.00, 0.17 Рандеву з Я. Соколовою.
21.00, 1.15 Велика політика.
21.30, 3.00 Вікно до Америки.
22.30 «1941».
2.15 В кабінетах.
5.55 Огляд преси.

НТН

6.25 Х/ф «Трест, який лопнув».
10.05 Х/ф «Без року тиждень».
11.30 «РечДОК».
15.00 Т/с «Детективи». (2 категорія).
19.00 «Свідок».
19.30 Т/с «Черговий янгол». (2 категорія).
23.00 Х/ф «База». (3 категорія).
0.50 Т/с «Убивчий відділ. Стамбул». (2 категорія).
2.40 «Свідок».
3.10 «Випадковий свідок».
3.25 «РечДОК».
4.00 «Легенди бандитської Одеси».
5.00 «Правда життя. Професії».

Майже 2500 особам припинено нарахування субсидій

У зв'язку з проведенням верифікації (перевірки) достовірності інформації стосовно надання громадянам субсидій для відшкодування витрат на оплату користування житлом або його утримання та комунальних послуг, відловлено до Порядку здійснення верифікації та моніторингу достовірності інформації, поданої фізичними особами для нарахування та отримання соціальних виплат, пільг, субсидій, що здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 р. №136, та рекомендацій Міністерства фінансів України, управління соціального захисту населення Ірпінської міської ради у серпні 2016 року ПРИПІНИЛО нарахування субсидій 2479 особам.

Причини припинення:

- отримувачі надали недостовірні дані у декларації;
- користувачі субсидій внесені в списки органів верифікації як такі, що отримали спадщину, є власниками паїв, уклали договір дарування, купівлі чи продажу рухомого або нерухомого майна, землі, допустили технічні помилки.

Усіх, кому зупинено нарахування субсидій, просимо звернутися до управління праці та соціального захисту населення в кабінети №№2, 11, 18 для уточнення інформації, надання пояснень та відновлення нарахувань субсидій. При собі необхідно мати копії документів, із приводу яких виникли питання верифікації (копії договорів, рішень про виділення землі тощо), для подальшого розгляду питання про призначення або відмову в призначенні субсидій. Телефони для уточнення інформації та надання консультацій: 61-406, 56-000.

Особам, які не нададуть пояснення та копії необхідних документів, субсидія відновлюватися не буде. Зі списком осіб, яким зупинено субсидію, можна ознайомитися на офіційному сайті Ірпінської міської ради.

Управління праці та соціального забезпечення

Диво-трава – петрушка



Кожен із нас звик в основному використовувати петрушку як прянощі для різних страв. Але ця рослина насправді дещо більше, ніж просто пряність. Петрушка є потужним сечогінним засобом, який чудово підходить для боротьби з інфекціями сечових шляхів та вирішення інших проблем, пов'язаних із захворюванням нирок.

Петрушка є потужним сечогінним засобом і антиоксидантом, вона стимулює видалення води з організму, що є важливим процесом, який усуває токсини, бактерії та шкідливі речовини. Тож поділимося рецептом чаю з петрушки, який дуже популярний на Балканах. Ось як його приготувати:

Інгредієнти:

- 5 столових ложок подрібненої петрушки.
- 1 л. води.

Спосіб приготування:

Процес приготування чаю з петрушки простий — все, що вам потрібно зробити, це покласти дрібно нарізану петрушку в літр кип'яченої води. Залиште чай на 20 хвилин, потім процідіть і він готовий!

Примітка: хоча цей чай і є корисним, але пити його ви повинні в обмежених кількостях. Щодня рекомендується випивати не більше 1 л. До того враховуйте особливості свого організму: розпочинаючи той чи інший лікувальний або профілактичний курс — порадьтеся з лікарем, чи не нашкодить це особисто Вам.

ТЕЛЕПРОГРАМА 5 – 11 ВЕРЕСНЯ

НЕДІЛЯ, 11 вересня

УТ-1
6.00 Світ православ'я.
6.30,7.05,8.10 Погода.
6.35 На слуху.
6.55 Телемагазин.
7.10 7 чудес України.
7.55 Золотий гусак.
8.15 Смакота.
8.40 Світ on-line.
9.00 Пляжний футбол.
Відбірковий турнір до фінальної частини ЧС.
Півфінальний матч.
9.55 XV Літні Паралімпійські ігри. Плавання. Легка атлетика.
11.40 Фольк-муз.
12.45 Д/ф «Давид Черкаський. Людина-джаз».
13.40 Перша шпальта.
14.10 Яскраві моменти Rio-2016.
14.30 XV Літні Паралімпійські ігри. Веслування академічне. Кульова стрільба. Тріатлон. Легка атлетика.
19.30 Студія. Паралімпіада 2016.
21.00 Новини.
21.20 XV Літні Паралімпійські ігри. Тріатлон. Настільний теніс. Плавання. Легка атлетика.

Канал "1+1"

6.30 «Шість кадрів».

7.00 «Українські сенсації».
8.00 «Сніданок. Вихідний».
9.00 «Лото-Забави».
9.40 М/ф «Маша і ведмідь».
10.05 «ТСН».
11.00 «Світ навиворіт 7».
12.25 «Життя без обману».
13.50 «Поверніть мені красу 2».
15.05 Т/с «Свати».
19.30 «ТСН-Тиждень».
21.00 Мелодрама «Гроза над Тихоріччям».
0.50 «Світське життя».
1.45 Мелодрама «Гроза над Тихоріччям».
5.15 «ТСН-Тиждень».

Інтер

5.55 Х/ф «Королева бензоколонки».
7.35 М/ф.
7.40 «Подорожці» - «Час».
8.10 «Вдалий проект».
9.00 «Готуємо разом».
10.00 «Орел і решка. Навколосвітня подорож».
11.00 «Орел і решка. Шопінг».
12.00 Х/ф «Альпініст».
14.00 Т/с «Жереб долі», 1-4 с.
17.45 Т/с «Секта», 1 і 2 с.
20.00 «Подорожці тижня».
21.30 Т/с «Секта», 3 і 4 с.
23.10 Т/с «Птах у клітці», 1-4 с. (2 категорія).
3.30 «Подорожці тижня».
5.20 «Склад злочину».

Канал "Україна"

6.50 Події.
7.30 Зоряний шлях.
9.10 Х/ф «Помилки любові».
11.00 Т/с «Експрес відраджень».
14.50 Х/ф «Доля Марії».
16.50 Т/с «Підміна в одну мить», 1 і 2 с. (2 категорія).
19.00 Події тижня з Олегом Пантою.
20.00 Т/с «Підміна в одну мить», (2 категорія).
21.40 Т/с «Я житиму».
1.20 Т/с «Співачка», 10-14 с.

СТБ

5.50 «ВусоЛопХвіст».
8.00 «Х-Фактор 7».
9.00 «Все буде смачно!»
9.55 «Караоке на Майдані».
10.50 «Х-Фактор 7».
13.00 «МастерШеф 6».
19.00 «Слідство ведуть екстрасенси».
21.00 «Один за всіх».
22.10 «Давай поговоримо про секс 3».
1.00 «Слідство ведуть екстрасенси».

Новий канал

3.00 Зона ночі.
5.05 Абзац.
6.00 Kids' Time.

6.05 М/с «Кіт у чоботях».
7.15 Kids' Time.
7.20 Х/ф «Дивися, хто говорить 2».
9.05 Х/ф «Сутінки». (2 категорія).
11.35 Х/ф «Сутінки. Сага. Молодий місяць». (2 категорія).
14.00 Х/ф «Сутінки. Сага. Затемнення». (2 категорія).
16.40 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 1». (2 категорія).
18.50 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 2». (2 категорія).
21.00 Х/ф «П'ята хвиля».
23.15 Х/ф «Як я тепер люблю». (2 категорія).
1.15 Х/ф «Воно». (3 категорія).

ICTV

5.50 Факти.
6.20 М/с «Том і Джері у дитинстві».
7.15 Стоп-10.
8.10 Провокатор.
9.10 Зірка YouTube.
11.10 Дивитись усім!
12.20 Без гальм.
12.45 Факти. День.
13.00 Х/ф «Немов громом уражений».
14.50 Х/ф «Подорож до центру Землі».

16.40 Х/ф «Супер 8». (2 категорія).
18.45 Факти тижня.
20.25 Х/ф «Макс Пейн». (2 категорія).
22.20 Х/ф «Блейд 3. Трійця». (2 категорія).
0.40 Х/ф «Блейд». (2 категорія).
2.50 Х/ф «Блейд 2». (2 категорія).
5.00 М/с «Том і Джері у дитинстві».

Канал "2+2"

6.00 Бокс. Чемпіонський бій за версією WBA, WBC і IBF. Геннадій Головкин (Казахстан) - Келл Брук (Велика Британія).
9.00 Бушидо.
11.00 «Люстратор 7.62».
12.00 «Люстратор. Спецпроект».
13.00 «Секретні матеріали».
14.00 «Цілком таємно».
15.00 Д/ф «Дембель».
16.00 «Роби бізнес».
16.50 7 тур ЧУ з футболу. «Чорноморець» - «Олександрія».
19.00 Х/ф «Ведмежатник». (2 категорія).
21.30 «ПроФутбол».
23.15 Х/ф «Розвідка 2023». (2 категорія).
1.20 Х/ф «Темна сила». (3 категорія).

5 канал

6.00,9.30 Вікно до Америки.
6.25,8.55,10.55,11.55 Погода у світі.
6.30,18.10 Велика політика.
7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,22.00,0.00,1.00,2.00,4.00,5.00 Час новин.
7.10,9.25,13.55,16.55,17.55,0.55 Погода на курортах.
7.30 Суперкнига.
7.50,8.25,22.15,0.15 Бізнес-час.
7.55,12.55,14.55,15.55,18.55,23.55 Погода в Україні.
8.10 Гра інтересів.
8.30,3.15 Феєрія мандрів.
9.10 Сімейні зустрічі.
10.10 Кордон держави.
10.25 Будемо жити.
10.40 Тема тижня.
11.10 Рандеву з Я. Соколовою.
11.30 Драйв.
12.15 Автопілот-тест.
12.20 Технопарк.
12.25 Мотор.
12.30 Прес-конференція щодо ситуації у зоні АТО.
13.10 Діалоги з Патріархом.
14.10 Агрокрайна.
14.30 Модне здоров'я.
15.15 П'ятий поверх.
16.05 В кабінетах.
16.30 Акцент.
17.15 «Дзеркало історії».

19.25,0.20 Невгадані історії.
20.00 «Рейд».
21.00,1.15,5.15 Час: підсумки тижня з В. Гайдукевичем.
21.40,3.00 Час-Time.
22.30 «1941».
23.30 Фінансовий тиждень.
1.55,5.55 Огляд преси.
2.20 Машина часу.
3.35 Не перший погляд.
4.15 Кіно з Я. Соколовою.

НТН

5.30 Х/ф «Без року тиждень».
6.55 Х/ф «Випадковий запис». (2 категорія).
8.20 Т/с «Життя, якого не було». (2 категорія).
12.00 «Розміши коміка».
13.00 Т/с «Великі почуття». (2 категорія).
14.00 Х/ф «Знову невловимі».
16.30 «Легенди карного розшуку».
19.00 Т/с «Черговий янгол». (2 категорія).
22.30 Х/ф «У полоні космосу».
0.00 Х/ф «Замерзлі». (2 категорія).
1.50 «Таємниці кримінального світу».
2.55 «Випадковий свідок».
3.10 «РечДОК».
4.10 «Легенди бандитської Одеси».

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.

Ірпінська рада допоможе добудувати храм

Ірпінська міська рада допоможе добудувати храм УПЦ КП «Покрови Божої Матері». Про це повідомив перший заступник міського голови Ірпеня Дмитро Христюк під час відвідин храму на запрошення його настоятеля отця Богдана.

«Найближчим часом плануємо прорахувати кошторис будівництва та розпочати відповідні роботи. Із Божою допомогою об'єднаними зусиллями добудуємо цей чудовий храм для громади нашого міста!», - повідомляє Христюк.

Як відомо, наразі церква на стадії будівництва та потребує відповідного технічного обстеження. Міська рада щиро дякує кожному, хто долучився або планує це зробити до спільної роботи з відродження духовності в нашому місті.



Гостомельська селищна рада повідомляє

про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території житлової та громадської забудови в селищі Гостомель, Київської області

Розробка детального плану території для будівництва об'єктів житлово-комунального призначення, житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями та садибної забудови в селищі Гостомель (вулиця Свято-Покровська, 216, 220-а) з урахуванням даних ДЗК і визначення планувальної організації і розвитку території, яка перебуває у власності, та суміжних земельних ділянок.

ДПТ розробляється на земельну ділянку орієнтовною площею 3,8 га.
Замовник ДПТ: Гостомельська селищна рада. тел.: (04597) 32-008.

Ознайомлення з ДПТ можливе у приміщенні Гостомельської селищної ради за адресою: Київська обл., селище Гостомель, вул. Свято-Покровська, буд. 220.

Пропозиції та зауваження до ДПТ можна подати до Гостомельської селищної ради.

Термін подання пропозицій та зауважень до 14.09.2016 р.

Громадські слухання відбудуться 15 вересня 2016 року о 18:00 у приміщенні культурно-оздоровчого комплексу за адресою: вулиця Свято-Покровська, 81-б.

ІНФОРМАЦІЯ Виконавчого комітету Ірпінської міської ради про проведення конкурсу на право укладання договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Ірпеня

1. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 70,6 м кв. (Ірпінська ЗОШ І-ІІІ ступенів №18) за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 6/4.

Балансоутримувач: Управління освіти і науки Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 1123472,40 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: для проведення занять з патріотичного виховання молоді.

Початковий розмір річної орендної плати – не менше 15% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

2. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 18,6 м кв. (Ірпінська ЗОШ І-ІІІ ступенів №12) за адресою: м. Ірпінь, вул. 3. Алієвої, 64.

Балансоутримувач: Управління освіти і науки Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 269044,80 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: для проведення занять з вивчення іноземної мови.

Початковий розмір річної орендної плати – не менше 15% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

3. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 23,7 м кв. за адресою: м. Ірпінь, вул. вул. Ленінградська, 4-а.

Балансоутримувач: КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпінь» Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 391562,40 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: для розміщення благодійної організації.

Початковий розмір річної орендної плати – не менше 3% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

4. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 10,6 м кв. за адресою: м. Ірпінь, вул. Садова, 38.

Балансоутримувач: КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради.

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 153326,40 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: для розміщення благодійного фонду.

Початковий розмір річної орендної плати – не менше 3% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

5. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: частина труби котельні площею 16 м кв. за адресою: м. Ірпінь, вул. 9 Лівія, 1.

Балансоутримувач: Комунально-побутове підприємство «Теплоенергопостач».

Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 45172,0 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: для розміщення об'єкта оренди.

Початковий розмір річної орендної плати – не менше 40% від вар-

тості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

Основні умови конкурсу для об'єктів

Початковий розмір орендної плати на місяць визначається відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна, що належить територіальній громаді м. Ірпінь (рішення Ірпінської міської ради від 13.09.13р. №3424-47-6 зі змінами) залежно від цільового призначення нерухомого майна; використання об'єкта оренди при найбільшому розмірі орендної плати; дотримання вимог експлуатації об'єкта; належне утримання прилеглої території; здійснення певних видів ремонтних робіт; забороняється розміщення розважально-музичних закладів, нічних клубів, які шкодять відпочинку мешканців будинку, та встановлення ігрових автоматів; належне виконання орендарем усіх зобов'язань за договором оренди.

Для участі у конкурсі учасник подає на розгляд комісії:

1. Заяву про участь у конкурсі (за встановленою формою);

2. Документи, що підтверджують сплату реєстраційного та гарантійного внесків;

3. Документи, які визначені наказом Фонду державного майна України від 15.02.2013 №201 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцем для укладання договору оренди майна, що належить до державної власності»;

4. Зобов'язання (пропозиції) за встановленою формою) щодо виконання умов конкурсу та забезпечення плати (подаються у конвертах з написом «На конкурс», запечатаних печаткою учасника конкурсу);

5. Відомості про учасника конкурсу:

а) юридичні особи:

– нотаріально засвідчені копії устанавчих документів;

– документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

– відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей;

– неприбутковій організації – копію документів про реєстрацію неприбуткової організації;

б) фізичні особи:

– копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлене доручення, видане представнику фізичної особи;

– витяг з Єдиного державного реєстру;

– декларацію про доходи.

Ознайомлення з об'єктом оренди здійснюється за погодженням з балансоутримувачем.

Плата за реєстрацію заяви (реєстраційний внесок) складає 17,00 грн. та перераховується до цільового фонду міської ради на соціально-економічний розвиток міста. Гарантійний внесок у розмірі 10% від суми річної орендної плати перераховується на рахунок одержувача коштів – виконавчого комітету Ірпінської міської ради. Номери рахунків для сплати гарантійного та реєстраційного внесків, додаткову інформацію можна отримати за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. 48.

Конкурс буде проведено через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Ірпінський вісник» за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. 48. Кінцевий термін подання документів для участі у конкурсі – за 6 днів до проведення конкурсу.

Документи приймаються за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. 48.

Довідки за телефоном – 67-005.

Перший заступник міського голови Д.В. Христюк

Державний навчальний заклад «Київський центр професійно-технічної освіти»

Шановні друзі, для тих, хто шукає собі роботу: у нас є можливість навчатися на оператора станків з програмним керуванням (оператор станків з ЧПУ). 6 місяців теорії з навчанням в майстерні, а з лютого — практика з працевлаштуванням. Радуємо ознайомитися з вакансіями та заробітною платою — вигідна пропозиція. Дзвоніть на Київ за номером 400-01-02. Це 15 хвилин ходьби від с.м. Саятошин.

Стипендія — 350 грн./міс.
Детальніше на сайті: www.cpto.kiev.ua

КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ

РАЗНОРАБОЧИЕ

(пгт. Немешаево)

Зарплата договорная (ежедневная оплата)

Тел.: (044) 594-26-55 (067) 449-00-49

ПРОПОНУЙТЕ МІСТУ СВОЇ ПРОЕКТИ!

31 по 25 вересня триватиме прийом проектів від ірпінців для участі в програмі «Громадський бюджет м. Ірпінь».

Євгенія ДАНИЛЮК,
начальник фінансового управління ІМР

У цьому році в Ірпені стартувала міська цільова програма «Громадський бюджет м.Ірпінь». Ірпінська міська рада пропонує жителям міста долучитись до вирішення проблем, покращити своє місто, мікрорайон чи вулицю та безпосередньо взяти участь в розподілі частини бюджету – так званого громадського бюджету. Для цього необхідно подати проект, заповнивши бланк-заяву проекту, реалізація якого відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету.

Про фінансову основу

Відповідно до Програми, проекти реалізовуватимуться у 2017-2020 р. Обсяг коштів громадського бюджету м. Ірпінь на 2017 рік становить 1000,0 тис. грн.; 40% коштів буде спрямовано на реалізацію малих проектів (вартість – до 50 тис. грн.), 60% – на реалізацію проектів вартістю від 50 до 150,0 тис. грн.). На 2018-2020 рр. обсяг коштів буде визначатись за окремим рішенням Ірпінської міської ради.

Про етапи програми «Громадський бюджет м. Ірпінь»

Всі подані до міської ради проекти буде опрацьовувати робоча група, яка аналізуватиме роботи на пред-

мет реальної можливості їх реалізації та відповідності до вимог Програми. Вона має дати оцінку кожного проекту з позитивними чи негативними рекомендаціями щодо допуску до загальноміського голосування. Всі проектні пропозиції та їх експертна оцінка будуть розміщені на сайті міської ради.

Проекти, які отримують позитивну попередню оцінку, до 29 жовтня будуть розміщені для голосування на офіційному сайті міської ради в розділі «Громадський бюджет» та в Центрі надання адміністративних послуг.

Кожен мешканець Ірпеня віком від 16 років зможе проголосувати за один малий проект в категорії до 50,0 тис. грн. і за один великий проект у категорії від 50,0 до 150,0 тис. грн., які йому сподобаються найбільше, зручним для себе способом: або в електронному вигляді на сайті міської ради, або у спеціально визначених пунктах для голосування шляхом заповнення друкованої версії бланку для голосування.

Для осіб, які не здатні самостійно пересуватись та які мають документи про визнання певної групи інвалідності, передбачена можливість голосування на



Для того, щоб подати проект, вам необхідно заповнити бланк-заяву (додаток 1) та надіслати її поштою за адресою: м.Ірпінь, вул.Шевченка, 2-а, або електронною поштою на адресу: v-politika@imr.gov.ua у вигляді відсканованого оригіналу документу. Тематику і вимоги до проекту можна знайти у Міській цільовій програмі «Громадський бюджет міста Ірпінь на 2016-2020 роки».

Довідки тел. 67-407. Детальна інформація на сайті imr.gov.ua/gromadskij-byudzhet

Сторінка в соціальних мережах: [facebook.com/irpin.gromadskij.byudzhet/events](https://www.facebook.com/irpin.gromadskij.byudzhet/events).

дому. Заяву про можливість голосування вдома необхідно надіслати на адресу: 08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, не пізніше ніж за 2 дні до закінчення голосування. У заяві необхідно вказати адресу проживання і номер телефону.

Триватиме загальноміське голосування 9 календарних днів з 5 листопада по 13 листопада включно. За його результатами буде сформований відповідний рейтинг проектів.

Проекти-переможці, які наберуть найбільшу кількість голосів, будуть втілені у життя за рахунок коштів міського бюджету у наступному, 2017 році, на ці цілі Програмою передбачено 1,0 млн. грн.

Реалізацією всіх заходів будуть займатись відповідні управління та відділи міської ради. А автори проектів-переможців зможуть на будь-якому етапі контролювати хід виконання або долучитись до його реалізації вже у 2017 році.

Як втілити власний проект

Якщо ти – дієздатний громадянин України віком від 16 років, який зареєстрований або проживає в м. Ірпінь, що підтверджується офіційними документами (довідкою про місце роботи, навчання, служби чи іншими документами, що свідчать про факт проживання в місті), маєш можливість:

1. Заповнити бланк-заяву подання проекту, яка розміщена на сайті міської ради у розділі «Громадський бюджет» (додаток 1).

2. Зібрати 10 підписів на підтримку проекту.

3. Подати проект: - поштою за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а; - електронною поштою v-politika@imr.gov.ua у вигляді відсканованого оригіналу документу.

4. Провести промоційну кампанію свого проекту.

5. У разі потреби – доопрацювати проект спільно із фахівцями.

6. Взяти участь у голосуванні за проекти, яке проводитиметься в електронному вигляді на сайті міської ради та у пунктах для голосування.

Тематика проектів

- естетичне облаштування міста;
- будівництво спортивних і дитячих майданчиків;
- облаштування зон відпочинку (у т.ч. зі створенням точок доступу до мережі Інтернет);
- вуличне освітлення;
- розвиток вело- та бігової інфраструктури;
- інше.

Вимоги до проекту:

1) назва проекту має відображати зміст проекту і бути викладена лаконічно, одним реченням;

2) проект не суперечить чинному законодавству України;

3) реалізація проекту належить до компетенції виконавчих органів Ірпінської міської ради;

4) проект має відповідати стратегічним пріоритетам і цілям розвитку міста;

5) проект у сфері просторового розвитку має відповідати Генеральному плану міста Ірпінь, іншій містобудівній документації та реалізовуватись на землях і об'єктах, які належать до комунальної власності територіальної громади міста;

6) проект повинен бути реалізований протягом одного бюджетного року і спрямований на кінцевий результат.

Більш детальна інформація про умови та зразки бланків-заяв, склад робочої групи з питань розробки основних положень і принципів громадського (партиципаторного) бюджету знаходиться на офіційному сайті Ірпінської міської ради у розділі «Громадський бюджет».

► Ірпінь першим у Київській області запроваджує партиципаторний (громадський) бюджет. Ще в кінці 2015 року Громадська рада при виконавчому комітеті стала одним з ініціаторів цього процесу.

Поки що багатьом не зрозуміло, що таке партиципаторний (громадський) бюджет. Навіщо він потрібен, як формується, хто є його учасником. Простими словами, це – можливість реалізувати якийсь особистий соціальний проект, спрямований на покращення життя в місті Ірпені за бюджетні кошти. Дуже часто на адресу виконавчої влади чуємо різні нарікання від громадян на те, що: «зробили це, а краще зробіть інше», «а чого це не зробили?», «а чому кошти витратили на те, а не на інше?» тощо. Ось чому громадський бюджет є такою унікальною можливістю особисто кожному мешканцю міста подати свою пропозицію, свій проект, за який проголосують містяни і який буде реалізований за бюджетних коштів. Ви хочете, щоб установили новий майданчик, обладнали велопарковку, побудували простір для відпочинку? Будь ласка. Головне, щоб це підтримала громада.

У багатьох містах України уже прийняті програми громадського бюджету. Вже обрано і реалізовано безліч проектів. Проекти цікаві, потрібні і змістовні. Наприклад, соціальне таксі для людей з особливими потребами, екстрим-парк для велосипедистів, шкільна обсерваторія, оглядовий майданчик, еко-фестиваль, благоустрій берегової території тощо. Впевнений, що активність мешканців Ірпеня буде дуже високою, як по кількості поданих проектів, так і явкою на голосування.

Микола КОВАЛЬЧУК,
заступник голови
громадської ради

ВІЗЬМИ УЧАСТЬ У РОЗВИТКУ СВОГО МІСТА



**ПОДАЙ СВІЙ ПРОЕКТ
ДО 25 ВЕРЕСНЯ**

www.imr.gov.ua

вул. Шевченка 2-а, Ірпінська міська рада

Ірина АРСЕНТЬЄВА: 37 РОКІВ БЕЗ ЛІКАРНЯНОГО

Для заступника директора ТОВ «Кооператор-Сервіс» бучанського ринку Ірини Арсентьєвої цей рік особливий. Нещодавно її було нагороджено золотою медаллю «За трудові заслуги». Цієї відзнаки удостоюються кращі трудівники, які своєю наполегливою працею, досвідом та професіоналізмом сприяють розвитку підприємств та здобуття ними звання «Лідер галузі».

На тверде переконання Ірини Миколаївни, визнання її заслуг – це оцінка, в першу чергу, наполегливої праці всього колективу, всіх тих, хто працює на міському ринку. А це майже 100 підприємців. Людей, різних за віком, фахом, світоглядом, характером, зі своїми проблемами, які інколи потребують негайного вирішення. Із ними вони йдуть до Ірини Арсентьєвої за допомогою, порадою, консультацією. Для неї колектив – це великий цех, в якому не можна бути байдужим до справ інших. Напевно, не знайдеш такої людини, що працює на ринку, про членів родини якої вона б не знала. І в міру своїх можливостей допомагає. Кого підтримує добрим словом, кому дає

пораду. А кого й захистить... від домашніх дебоширів. Траплялися випадки, коли, хильнувши зайвого, чоловік прибігав на ринок до своєї дружини з'ясувати стосунки. У таких випадках звертаються по допомогу не до правоохоронців, а саме до Ірини Миколаївни, яка не залишить без уваги й зуміє провести виховну роботу з надміру емоційним чоловіком. Вона вміє цінувати людей, їх нелегку працю, сприймає їх проблеми, як свої особисті.

Не кожна людина зможе працювати на ринку: за різної погоди, у некомфортних умовах. І так рік за роком. Для багатьох з підприємців це єдина можливість заробити гроші. Чимало з них – люди похилого віку, які не

від гарного життя вимушені торгувати на ринку. Те, що вони отримують від держави, й пенсією назвати соромно. Особливо нелегко доводиться тим, кому до пенсії залишилося кілька років. Автор цих рядків спілкувався з однією жіночкою, важкохворою на онкологію. Їй би лікуватись, але грошей не те, що на операцію, на прожиття не вистачає.

– «Поки жива, буду працювати», – запевнила вона. Люди давно вже зрозуміли, що не варто очікувати обіцянок політиків, а треба сподіватися на себе.

Знаючи про фінансові проблеми людей, Ірина Миколаївна і директор ринку Павло Скуб протягом трьох років взагалі не піднімали

ціни за місця на ринку. І це незважаючи на кризу, тотальне підвищення цін на все. Також адміністрація ринку не збирає гроші на розвиток самого ринку (а це 400 доларів!), що є суттєвою економією для сімейного бюджету підприємців.

Коли ще молодою дівчиною Ірина Арсентьєва розпочинала свій трудовий шлях, її мати неодноразово підкреслювала: «Вмій знаходити з людьми спільну мову, переїмайся їхніми проблемами, як своїми особистими, лише тоді люди тебе будуть поважати». Цей материнський заповіт Ірина запам'ятала на все життя. До речі, її мати – шеф-кухар 6-го розряду, майстер «золоті руки». А бабуся все життя працювала в



фото: В. Шилів

торгівлі. Так що Ірина Миколаївна підтримує сімейну династію вже у третьому поколінні.

Звичайно, починала вона не з посади заступника директора, а з кухонного працівника однієї з їдалень. Згодом закінчила Київський технікум громадського харчування. Потім працювала в кав'ярні, пізніше її директором. Її професіоналізм, вміння працювати з людьми не залишилися поза увагою адміністрації ринку. На запрошення у 2002 році посаду заступника директора пішла, не вагаючись. Всього трудо-

вий стаж Ірини Арсентьєвої нараховує 37 років! І що цікаво: жодного дня не була на лікарняному! А пояснює це так: потрібно в житті бути оптимістом, жити для людей, не тримати в собі образи, ненависть – все це тільки скорочує життя. «Я вважаю, що сенс життя – це знайти себе у цьому житті, професію, якій ти присвятиш своє життя, кохану людину... На сьогодні я все це маю. Ну хіба я можу не вважати себе щасливою людиною?» – лагідно посміхається Ірина Арсентьєва. І з нею важко не погодитися.

Володимир ЕННАНОВ

УКРАЇНІ БРАКУЄ... ЛЮБОВІ

Від чого залежать зміни в країні? Чимало людей вважають, що від політики. Інші переконані, що вся справа в законах. Треті активно борються з корупцією. Але є люди, які переконані, що коріння українських проблем, – в суспільній свідомості. Один із них – Олексій Толкачов, громадський діяч, меценат, просвітник, футуролог.



Разом із однодумцями Олексій розпочав всеукраїнський проект «Революція Світогляду», в рамках якого відбулися заходи вже у 18 містах України. Це розмови про

майбутнє, мотиваційні дискусії, презентації цікавих книг, серед яких і робота Олексія Толкачова – «Омріяна Україна». 9 вересня Олексій приїде в Ірпін, аби зустрітися з тими містами, які готові реалізувати свої мрії.

– Довкола Вашої книги «Омріяна Україна. Ключ до майбутнього» дуже багато дискусій. Дехто відверто називає викладені думки в ній утопічними...

– Я написав про те, як кожен із нас може стати творцем майбутнього – творцем

прекрасної країни, яка стане не лише цивілізаційним лідером, але й взірцем для інших народів. Я багато років шукав універсальний рецепт, ключ, який би дозволив відкрити двері в майбутнє, вийти з нашої мізерної приреченості, з замкненого кола проблем, потрясіння і втрат. І ось тепер, мені здається, я цей ключ знайшов. Але я радію не лише цьому. Часто буває складно викласти свої думки на папері так, щоб вони сприймалися легко й радісно. Як кажуть читачі, у мене це вийшло – книга читається швидко, за півтори-дві години і, судячи з відгуків, надихає.

– Ви згадали про замкнене коло наших проблем, про мізерну приреченість України. Але хіба ж українці періодичними революціями не намагаються вирватися, змінити хід історії?

– Суспільство справді докладає героїчних зусиль, але результат вказує, що з наміром або з постановкою цілей щось було не так. Тривалий час я аналізував процеси в Україні і зрозумів, що причини усіх наших проблем не в політиці, не в корупції, не в законах та економічному занепаді. Все це – лише зовнішні прояви. А в основі наших негараздів – наша колективна психологія. Навколишня дійсність – це лише відображення наших внутрішніх переконань, стереотипів, цінностей та способу мислення. Зокрема, я виявив катастрофічний інфантилізм суспільства – постійне очікування, що наші проблеми хтось вирішить за нас. Також присутнє небажання планувати майбутнє, ставити амбітні цілі і стратегії. Додайте до цього надзвичайно глибокий комплекс неповноцінності, меншовартості, що поєднаний із комплексом жертви, і ви зрозумієте, чому у нас народ так прагне притулитися до сильного плеча ЄС або Росії, запросити іноземців на вищі державні посади або набрати кредитів, як собака біля. А виростають усі ці психологічні особливості з глибокої не любові до себе. Українці себе не люблять.

– Чи тому в «Омріяній Україні» Ви стверджуєте, що ключем до майбутнього нашої країни є саме любов?

– Абсолютно правильно! Як би це пафосно не звучало, але саме любові не вистачає Україні. Справа не в патріотизмі... Після тривалої роботи в Брюсселі, де я просував нашу державу в Європарламенті, вертаючись додому, я відчував дикий дискомфорт. Відверто кажучи, тут було не просто важко, а буквально боляче жити! І найсильніше я страждав не від влади, не від законів. Я зрозумів, що постійно відчуваю, як дівчина на паспортному контролі в аеропорту з задрістю та презирством дивиться на мене. Як таксист дивиться на мене, як на об'єкт наживи. Як лікар байдуже ставиться до мого болю. Я постійно відчував хамство, байдужість, я розумів, що в цій країні мене ніхто не любить.

– А в інших країнах Ви відчували більше любові?

– Так, у цьому і вся справа! В Європі мені посміхаються,

поліція люб'язно увагу приділяє, офіціанти клієнтам радіють, транспортна система, адміністрування, соціальний захист – багато чого продумано з любов'ю до людини. Уявіть лише, в Таллінні придумали зробити проїзд у міському муніципальному транспорті безкоштовним! Люди дорогенькі, катаються на здоров'я! У Швейцарії обговорюють ідеї, щоб кожній людині, повторюся – кожній – виплачувати безумовний основний дохід. І немає значення, чи працює людина, чи ні. Хтось захотів дати людям матеріальну базу, щоб вони справді були вільними! Але для того, щоб дійти до таких рішень, необхідно людям любити.

– Так, Україні ще далеко до таких рішень, адже у нас значно гірший рівень економічного розвитку...

– Тут я вам заперечу. Не в

9 вересня (пт.) о 17:00
В ІРПІНЬ ЗАВІТАЄ ОЛЕКСІЙ ТОЛКАЧОВ –
ДІЄВИЙ МРІЙНИК, ЛЮДИНА, ЯКА НАДИХАЄ!

У рамках всеукраїнського туру «Революція Світогляду» відбудеться презентація одразу 5 цікавих книг, відверта розмова про майбутнє, дискусія про цінності українців.

Запрошуємо інтелектуальну спільноту міста, громадських активістів, молодь, журналістів та всіх небайдужих до майбутнього України!

Адреса: м. Ірпін, вул. Шевченка.

Ірпінська міська бібліотека

Організатор: редакція газети «Ірпінський вісник»

з тими, в кого надмірно розвинений матеріалізм і раціональне мислення – це різноманітні експерти, політики, економісти. Мені заперечували: «Залиште ваші проповіді про любов! Україні потрібний план реформ! Потрібна інноваційна конституція!» Але я поклав цінність любові в основу всього – і одразу все прояснилося. Наприклад, давайте візьмемо систему освіти. Можна до скону впроваджувати Болонську систему, збільшувати тривалість навчання в середній школі лише тому, що так заведено в Європі – і лише

Саме тому Україна в своїй безкінечній технологічній відсталості може стати оазою психічного розвитку людини. Світові потрібні не лише нові технології. Світу потрібна нова людина, яка буде готова до цих небачених технологій, швидкостям прогресу та викликам майбутнього!

– Судячи з усього, у Вас є бачення не лише українського, але й глобального майбутнього для всього людства?

– Так би мовити, я намагаюсь не вгадувати майбутнє, а його формувати. Це наба-

Любов чи почуття власності?

Нещодавно переглядала цікавий французький фільм «Дівчинка і лисеня». Це історія дружніх стосунків десятирічної дівчинки та лисеняти, яке поступово перетворюється на молодшу дорослу лисичку. Спочатку між ними виникає приязнь та інтерес, які потім переростають у міцний зв'язок. Друзі переживають важкі моменти, виходять зі складних ситуацій, допомагають одне одному. Все йде добре до того часу, поки дівчинці не спадає на думку зробити лисичку зовсім ручною – щось на зразок собачки. З'являється поводок, бажання в будь-який час мати лисичку при собі, і закінчується це трагічно: тварина мало не загинула, а стосунки зруйновано.

– Я тоді ще не розуміла різниці між любов'ю та почуттям власності, – оповідає цю історію вже доросла молода жінка своєму синові.

Так, різниця суттєва. Стосунки двох закоханих починаються з магічного тяжіння одне до одного, з піднесення, з романтичного потягу. Далі ми усвідомлюємо бажання бути з цією людиною все своє життя, мати дітей, переживати все разом. Так виникає сім'я і починається нова історія.

Чи помічали ви, що на цьому найчастіше закінчуються казки? Народжуються діти, безліч клопотів, переживань. Сім'я гуртується навколо нових завдань. Виростає рівень відповідальності, разом із дітьми дорослішаємо й ми. З'являється більше обов'язків, (а пристрасть поступово змінюється на більш спокійні почуття). Добре, коли ці почуття поступово переходять у міцну дружбу, бо інколи період, коли діти вже виростили і ви знову опиняєтесь самі-самі із партнером, може стати доволі складним випробуванням. Якщо пристрасть вже немає, а спільні інтереси – то тільки зобов'язання, чим жити відносини? І якщо разом ви лишаєтесь лише за звичкою, тому, що зручно, що це – мій чоловік чи моя жінка, боюсь, ви самі створюєте собі пастку. Вибратися з неї часто стараються через пошук ще більшої обумовленості – прив'язаності. Є ж діти, то значить, можна втручатися в їхнє життя чи оточити себе внуками! Почуття власності може стати провідним, і ззовні все видається таким, як має бути, та при більш уважному погляді помітним стає збайдужіння, зникає радість, кудись діваються бажання. Поступово пара починає нагадувати двох інвалідів, що звикли слугувати одне одному як миліччі, і разом тримаються лише за звичкою, тому, що зручно, що вже неспроможні обійтися одне без одного! Тобто спочатку формуємо безпомічність, а потім її підтримуємо.

Як же інакше? Нові стосунки? На жаль, не вихід, бо помилки в них частіше за все, ті ж самі. Стосунки, так само, як і наше тіло чи наш розум, потребують роботи – постійного усвідомлення її присутності. Це робота нашої душі, бо збайдужіння є ознакою того, що ми плутаємо любов із почуттям власності.

Любов окриляє й веде до добровільності і свободи. Тоді нам легко робити щось разом, хочеться щось придумувати, зберігається інтерес до життя.

В любові неможливо зупинитися, теза: я їх люблю, бо вони мої – протилежна любові по смыслу. Це процес, в якому розвивається саме вміння любити.

Тому не зупиняйтесь, оновлення стосунків залежить від нашої здатності любити й розуміти і бажати щастя нашому партнерові кожного дня!

Антоніна ПОЛІЩУК, психолог, м. Ірпін



Якою буде твоя Омріяна Країна?



Сучасна людина, її психіка, система цінностей не готові до настання майбутнього. Саме тому Україна в своїй безкінечній технологічній відсталості може стати оазою психічного розвитку людини. Світові потрібні не лише нові технології. Світу потрібна нова людина, яка буде готова до цих небачених технологій, швидкостям прогресу та викликам майбутнього!

грошах справа! Я бачу безліч похмурих облич, які переконані, що всі їхні біди – через брак грошей. Вони перенапружуються, зі шкіри лізуть, заробляють гроші. А далі з таким же похмурим, зарозумілим виразом обличчя пересідають з метро в чорні пафосні автівки. Вони з такими ж обличчями ходять по будіках. Вони також переконані, що весь світ їм винен. А головне, що вони так само нещасливі. Натомість у багатьох країнах Африки, попри війни, бідність та епідемії, люди посміхаються один одному. Одна моя подруга пожартувала, що «Омріяну Україну» – країну любові та гармонії – вже створили. Але не в Україні, а в Таїланді. Там добрі люди, вони відкриті один до одного. Так що справа не в матеріальних статках, а в психології та світогляді. Його необхідно змінювати.

– Ваші рекомендації співзвучні з багатьма релігійними вченнями, котрим тисячі років...

– Так, мене постійно називають то буддизмом, то кришнаїтом, то християнським проповідником. Але я не чіпаю питання віри, Бога, релігій. Я лише кажу – спробуйте жити з любов'ю!

– І що Вам говорять у відповідь?

– Чимало людей дослухається. Але найскладніше

калічити людей. Натомість я кажу – спробуйте спочатку полюбити дітей! Одразу ж стане очевидним, що немає жодної потреби годувати їх фрагментарними непотрібними знаннями, немає необхідності так довго тримати дітей у школі. Те ж саме й з іншими сферами. Спробуйте з любов'ю спроектувати транспортну розв'язку, скласти графік руху потягів, щоб людям було зручно. Думаю, ваші читачі мене прекрасно розуміють – вони знають, що якщо їжу готувати з любов'ю, то вона буде смачнішою. Це ж стосується й всієї країни.

– Ви справді вірите, що любов, зміна світогляду й суспільних цінностей можуть відкрити Україні шлях у майбутнє?

– Переконаний, що саме зміна світогляду і цінностей можуть зробити Україну лідером майбутнього світу. Справа в тому, що зараз йде надзвичайно активний розвиток технологій. Людству найближчим часом доведеться зіткнутися із всеохопним Інтернетом, світом машин, віртуальною реальністю. Але виникає прірва між безмежними можливостями технологічного світу і катастрофічно обмеженою свідомістю та психічними здібностями сучасної людини. В цьому – виклик майбутнього. Сучасна людина, її психіка, система цінностей не готові до настання майбутнього.

гато цікавіше: є можливість реалізувати себе в якості творця. І, звісно, подумки необхідно виходити за межі однієї країни – світ уже став глобальним.

– Зараз Ви їдете країною в рамках всеукраїнського туру «Революція Світогляду», загалом у Вас мають відбутися зустрічі в понад 40 містах. На що Ви розраховуєте, як все відбувається?

– На сьогодні позаду вже 18 міст, понад 12 тисяч кілометрів доріг. І в кожному місті я зустрічаю дуже багато однодумців – людей, які вже зі мною на одній хвилі. Їм не потрібно нічого пояснювати, вони вже живуть і діють з любов'ю до всього навкруги. Також я презентую не лише свою книгу – «Омріяну Україну», але й книгу «Життя без обмежень» всевітньо відомого мотиваційного спікера Ніка Вуйчича, який, до речі, приїде 25 вересня в Київ. Також під час зустрічей мова йде ще про кілька книг, які разом дозволять здійснити «революцію Світогляду».

– Чи багато людей думають так як Ви?

– Багато! Саме тому я й назвав всеукраїнський тур «Революція Світогляду». Мені хочеться нагадати суспільству, що зміни в країні починаються не з повалення чергової влади, а зі зміни способу мислення. І людей, які вже думають так само, справді чимало. Необхідно лише їх знайти, надихнути. Для цього не потрібно боротися з системою, змінювати її. Натомість можна взяти і створити нову систему – любові, добра, гармонії, взаємодопомоги й творчості.

ЯК ЖИВЕТЬСЯ? РАДІСНО!

У два роки син уже читав телепрограму

Моєму молодшому синові Іванкові виповнилося 18 років. Уже? 18? Та як же так, адже ось тільки що він з'явився, як сонечко, як світло довгоочікуване у вікні, – сяюче, нетерпляче, цілеспрямоване з перших хвилин життя...

Лікарі розповіли, що він не вийшов з материнської утробы, а «вилетів», як із капсульки, і тут же намагався поділитися своїми враженнями. Не плакав, не скаржився, а поспішав виговоритися, почав «агукати». Лікарі тільки руками розвели: «Оце то так!».

У два місяці несподівано випали слово «три». Чому саме «три»? До наукових книг, у яких розповідається, як дитина повинна рости правильно, я не зазірав, а тому не знав про його нестандартну поведінку і передчасну поспішність. Я просто радів.

Помітив, що в нього з перших місяців проявлявся незвичайний стан при погляді на... великий плакат із зображенням Христа. Ось він

чимось невдоволений, вередує. Я ходжу кімнатою вперед-назад і – тільки його очі зустрінуться з лицем Христа, – він розпливається в посмішці і тягнеться до нього рукою! Знаючи це, я користувався такою підтримкою кожен раз, коли рівновага була порушена.

Дуже рано син навчився читати. Допомогла гра «Лінічка». Окремі літери ми вже знали, але скласти у слово і прочитати не виходило. Я помітив, що йому дуже подобалося шукати і знаходити те, що я ховав. Цей інтерес я і використав для його розвитку. Син заплющував очі, а я ховав його улюблену лінічку в різні потаємні місця, а коли в нього не виходило знайти її, то я писав великими прописними літерами на папері, куди потрібно піти і де пошукати те, що сховано. Він швидко розумів, біг до таємного місця і прибігав з лінічкою, щасливо посміхаючись.

У два роки він уже вперше читав програму телебачення і з сусідньої кімнати кричав: «Тату, увімкни п'яту програму, там мультик!».



Трирічний ведучий

Ніщо так не зближує дітей з батьками, як випробування, які постають на спільному шляху. Це за умови, якщо в сім'ї є взаєморозуміння, любов і повага до дітей.

У 1994 р. ми проводили на Одещині Дитячий міжнародний фестиваль мистецтв «Світанок». Міністерство освіти за тиждень до початку відмовилося перерахувати обіцяні кошти, а до нас уже їхали колективи з Сибіру. Ми

нічого нікому не сказали і вирішили все-таки провести фестиваль. На березі лиману в курортному селищі Сергіївка вечірньої пори у світлі юпітерів Одеської кіностудії пропливали білосніжні яхти, а на фестивальному майданчику розгорталися дійства прекрасної творчості дітей: пісні, танці, театральні постановки...

На березі крутого схилу було сім тисяч глядачів: уся доросла частина селища і майже усі відпочивальники.

ІГРАШКИ, що несуть природне тепло й енергетику

Біля школи №12 серед інших МАФів розмістився магазинчик, у якому продають іграшки з екологічно чистих, натуральних матеріалів. Серед них особливе місце відведено дерев'яним. Вони приємні на дотик, з незвичайною фактурою, несуть природне тепло й енергетику. В європейських країнах такі іграшки дуже популярні.

У нас теж все більше батьків віддає перевагу натуральним, екологічним іграшкам. Малюки пізнають світ, в першу чергу, за допомогою дотику. Чим різноманітніші поверхні і структури,

тим багатше уявлення дитини про навколишній світ. Дерев'яні іграшки зараз дуже активно використовують в центрах розвитку, особливо там, де послуговуються ментальнішими поверхніми і структурами,

тодіками Марії Монтесорі, сім'ї Нікітіних.

«Асортимент міняємо часто, раз на тиждень. Для школярів є багато різних творчих наборів. Кінетичний пісок, різні досліди,

конструктори з дерева і збірні моделі з дерева, які після складання необхідно розфарбувати. Є й роздінка, яку не бачили ні в кого в Ірпені – це 3Д-розфарбування: малюнок оживає на сторінках розмальовки. Дорослим ми теж можемо підібрати цікаве заняття. Це й вишивка, і розмальовки та головоломки з дерева», – говорить власниця крамнички Катерина.

Вони з чоловіком – переселенці з Макіївки. Катерина працювала у банку, чоловік на підприємстві, «були начальниками середньої ланки». У липні 2014 року, коли Катерина була на сьомому місяці вагітності, перебралися до Києва. Довго шукали квартиру по місту та околицях – ніхто не хотів брати переселенців з дитиною. «А коли потрапили в Ірпін, то закохалися в місто з першого погляду. Вирішили тут залишитися і пустити коріння. Назад не повернемося, тут облаштуємося. А зараз намагаємося брати участь в житті міста, ось 24 серпня наш магазин був партнером



А ВИ РАХУЄТЕ НА МЕНТАЛЬНОМУ РІВНІ?

Карла Фрідріха Гаусса вважають королем математики. Ще в ранньому дитинстві він за секунди рахував суму чисел від 1 до 100 і залишив після себе фундаментальні знання майже в усіх основних галузях математики. А ще – в астрономії, геодезії та механіці.

Якщо ви хочете виростити зі своєї дитини генія, то звичайних уроків у школі буде недостатньо. До того ж традиційна система освіти в основному спрямована на розвиток лівої півкулі, що забезпечує логічне мислення обивателя. Якщо ж ви плануєте розкрити потенціал своєї дитини повністю, придивіться до нового прогресивного методу в освіті. Він заснований на технологіях, яким понад

2500 років і використовується в 56 країнах світу. Йдеться про ментальну арифметику.

Ментальна арифметика – це готова оригінальна система розвитку інтелекту, яка формує розумові і творчі здібності вашої дитини. Завдяки заняттям ментальною арифметикою дитина зможе навчитися швидко рахувати, концентруватись, розвинути потужну зорову і слухову пам'ять, творчі здібності,

кмітливість, нестандартні способи вирішення проблем.

Це дозволить підвищити успішність у школі, набутти впевненості й самостійності, реалізувати свої можливості в майбутній кар'єрі або в бізнесі.

Основний інструмент, який застосовується під час навчання, – рахівниця. У Китаї її називають «абак», в Японії – «соробан». У дитини розвиваються обидві півку-



лі мозку. На першому етапі вона використовує рахівницю, на другому – спеціальні карти, а далі відбувається магія: дитина лічить про себе, уявляючи рахівницю перед собою. Тільки уявіть силу фантазії та швидкість мислення такої дитини! Для максимального ефекту починайте заняття слід у віці 4-7 років, проте почати можна в будь-якому віці, просто на

це піде більше часу і зусиль. Перші результати не змусять себе чекати! За словами педагогів, що працюють за цією методикою, успіхи помітні вже з другого місяця занять.

У нашому місті курси ментальної арифметики будуть проводитись в Освітньому комплексі «Лімпопо» за адресою: вул. Пушкінська, 62-Г. Записатися в групу можна за телефоном: (097) 015-30-43.

НЕВИГАДАНА ІСТОРІЯ

А про сам фестиваль ще довго згадувалося: щоб покрити несподівані витрати, довелося на два роки найнятися в іспанську фірму і збирати необхідну суму.

Валерій КУЧЕРОВСЬКИЙ, педагог, редактор, журналіст, письменник, громадський діяч, організатор фестивалів

Від редакції:

Екзюпері сказав, що людина народжується дуже повільно. Додам тільки, що любов і життя можна побачити тільки в русі, коли щодня відбувається щось нове. Згадаймо Екзюпері:

- Де ж брати цю любов? Може, десь вона зберігається про запас і можна її використати?

- Немає любові про запас, яку можна було б постійно тільки витратити. Любов – це праця серця.

Ось і виходить, що в цілеспрямованості, у праці, у муках і – обов'язково – у самовідданій творчості зароджується любов. Виходить, що любов – це теж мистецтво, пошук нового, неповторного. Так, так! Без нового не буде і майбутнього. Нічого не буде.

ВІЗЬМІТЬ НА ЗАМІТКУ

СВІТ РОЗВИВАЮЧИХ ІГРАШОК
«ВЕСЕЛКА»
ДЕРЕВ'ЯНІ ІГРАШКИ
 по методиці раннього розвитку Монтесорі, сім'ї Нікітіних, Глена Домана.
 м. Ірпін, вул. З.Алієвої, біля входу школи №12
Графік роботи: Пн-Нд з 10:00 – 19:00

з організації фестивалю в парку ім. В.Правика «Карта мрії родини», – говорить Катерина.

Розкаже, що ідея з крамничкою іграшок виникла після того, як, шукаючи для дитини дерев'яну іграшку, довго не могли її знайти. Вони є в Ірпені, але в дуже невеликому асортименті. От і вирішили відкрити такий магазин. Завозять, зокрема, ті іграшки, якими грається їхня донечка. «Ми, як і всі батьки, хочемо купити для своєї дитини КОРИСНУ іграшку. Тому вирішили звузити спрямованість магазину, зробив-

ши його розвивальним. Звичайно, у нас є й інші іграшки – ляльки, машинки, але ми це завозимо за побажаннями клієнтів. Ми завжди питаємо у них, щоб хотіли бачити у нашому магазині, і часто саме діти підказують нам, які новинки виходять у світі іграшок. Ми орієнтуємося на клієнта», – розкаже свою історію власниця магазину «Світ розвиваючих іграшок «Веселка».

У жовтні подружжя відкриває ще один магазин на 10 Лінії із тим же асортиментом.

ПОКОЛІННЯ XXI

Навчальний комплекс «Лімпопо» пропонує:

- група подовженого дня для дітей з інших шкіл;
- гурток журналістики;
- гурток шахів;
- творча майстерня;
- айкідо, акробатика;
- курс «Я - лідер», «Міні-Бос»;
- клуб активних батьків;
- фото та дизайн-проекти;
- підготовка до школи;
- англійська для дітей від 4 до 13 років;
- розмовний клуб з носієм мови.

Тел.: (097) 015-30-43



Українська збірна з пляжного футболу – найкраща в Європі!

Щойно завершилися Олімпійські ігри в Ріо, життя українських вболівальників повернулось у звичайне, спокійне русло... Проте спокій тривав не довго: 28-го серпня збірна України з пляжного футболу вперше за роки незалежності перемогла у фіналі Чемпіонату Європи і здобула довгоочікуваний кубок Євроліги.

У запеклому поєдинку «синьо-жовті» взяли реванш у португальців за минулорічний програв у фінальній сутичці, в результаті чого на табло – 2:1 на користь українців. Цікавим є факт, що головний тренер збірної, який привів команду до легендарної перемоги, – житель Приірпіння, коцюбинець Євген Варениця.

29-го серпня «команда мрії», яка вже зробила новий виток в історії вітчизняного пляжного футболу, повернулася на Батьківщину. В аеропорту триумфаторів очікувала величезна делегація рідних і друзів, а також звичайних вболівальників, які прийшли подякувати і привітати гравців. Дуже приємно було спостерігати за щирими посмішками і сльозами радості футболістів, які не очікували такого теплої прийоми, і, мабуть, лише на рідній землі остаточно усвідомили, що стали чемпіонами Європи.

Засмучує лише те, що представники всеукраїнських ЗМІ проігнорували цю сенсаційну у світі футболу новину і не долучились до зустрічі гравців збірної, аби взяти коментарі з перших уст, або ж принаймні ознайомити пересічних громадян із цією подією.

Уже зовсім скоро хлопців чекає відбір на Чемпіонат світу, де, сподіваємось, вони закріплять свій європейський успіх і додадуть до скарбниці перемог кубок із найголовніших футбольних змагань планети.

Олена РОЖАНСЬКА



ДЕНЬ ДОНОРА

6 вересня (вт.) з 9:00 до 13:00 в Ірпінській міській поліклініці (приміщення невідкладної допомоги) – вул. Садова, 38, відбудеться платний День донора.

Запрошуються всі охочі віком від 18 років до 55 років. При собі мати обов'язково паспорт, (реєстрація Ірпінського регіону або Київської області), ідентифікаційний код. Перед здачею крові – безкоштовний сніданок.

Оплата: за 100 мл крові – 16 грн.; за фізіологічну дозу – 76 грн. 80 коп. + на обід – 38 грн. Всього: 114 грн. 80 коп.

Буде видано довідку про звільнення від роботи або навчання на 2 дні.

Адміністрація Ірпінської міської поліклініки

Сльозами не повернути назад...

Пішла з життя... До цих слів печучого болю і суму додає те, що свічкою погасла юна талановита красуня – Євгенія Полешко, студентка Податкової академії, яка не дожила до свого сімнадцятиліття три дні. На самому злеті, залишивши мрії, любов і щастя...

Її пам'ятають друзі. Не перестав сумувати за донечкою мама. Вона була не за віком дорослою, із глибоким аналітичним розумом, але водночас такою життєрадісною і світлою. Їй легко давалося навчання – була відмінницею, її дуже цікавила журналістська робота – писала репортажі і брала інтерв'ю.

І ще писала вірші, дуже серйозні, глибокі, філософські. Вона, наче передчуваючи щось, поспішала жити, хотіла більше встигнути. Свою першу збірку Женья Полешко назвала дуже символічно – «Травинка». Вона сама була ніжна, тендітна, як та билиночка. Світлий її образ і чарівність, життєрадісність і доброзичливість зробили її улюбленицею усіх, хто її знав. Та, мабуть, Богу потрібно забирати до себе... Сльозами не повернути її назад, не подарувати життя. Хай тихий ангел охороняє її вічний сон. Воістину «так багато нашого пішло з тобою, так багато твого залишилося з нами...».

Мама, рідні, друзі

Ты – мое вдохновение

(Євгенія ПОЛЕШКО)

Если ты уйдешь – померкнет луна,
Если ты уйдешь, я не буду одна –
Со мной останутся твои взгляды и руки,
Твой шелковый запах и голоса звуки.
Если ты уйдешь, в толпе посереют лица,
Если ты уйдешь, я не стану злиться
Ни на тебя, ни на судьбы провиденье,
Но знай одно – ты мое вдохновенье.



БРАК ЖИРНИХ КИСЛОТ ОМЕГА 3-6-9 ПРИЗВОДИТЬ ДО НЕПОПРАВНИХ НАСЛІДКІВ

Препарати на основі Омега-3 занадто корисні для здоров'я, щоб їх ігнорувати. Вони знижують ризик розвитку кардіологічної патології, цукрового діабету та онкологічних захворювань. Покращують роботу головного мозку і зміцнюють суглоби.

Раціон майже 80% українців бідний на Омега-3-6-9 жирні кислоти. Ця хронічна недостатність стає причиною як різноманітних порушень обміну речовин, так і серйозних захворювань.

Омега-3 жирні кислоти захищають наші внутрішні органи, не дозволяють крові густіти, а суглобам запалюватися. Від них залежить покривна система шкіри, бархатистість нігтів, краса волосся, здоров'я судин, гострота зору, здатність до народження дитини. Омега-3 є дуже сильними антиоксидантами, вони запобігають ранньому старінню й онкології, а завдяки своїй здатності регулювати

жировий обмін допомагають боротися із зайвою вагою. Крім усього іншого, Омега-3 сприяють загоєнню ран, саме тому вони просто незамінні при виразках і гастритах. Їх вживання – це профілактика депресії, хвороби Альцгеймера, остеопорозу. Омега-3 відновлюють гормональний баланс, регулюють рівень кальцію в організмі, покращують роботу імунної системи, допомагають в лікуванні мігреней, псоріазу, екземи, цукрового діабету, бронхіальної астми, артрозу, інших нападів. Їм під силу справлятися з емоційними розладами, синдромом хронічної втоми, головними і



менструальними болями, придушувати алергічні реакції. Велику цінність Омега-3 представляють для вагітних жінок: при нестачі цих жирів мозок і сітківка зростаючого плоду не може нормально формуватися.

Омега-6- це дуже цінна і цілюща речовина. При достатньому споживанні цих кислот зростає здатність зменшити негативні прояви ПМС, підтримувати пружність шкіри, здоров'я волосся і нігтів, запобігти і допомогти в лікуванні таких недуг, як цукровий діабет, розсіяний склероз, артрит, атеросклероз, шкірні захворювання.

Омега-9 перешкоджає накопиченню холестерину в крові, допомагає підтриму-

вати здорову вагу, зміцнює захисні функції організму, необхідна для здоров'я судин, синтезу гормонів, нормального обміну речовин і багатьох інших процесів, що забезпечують нам здоров'я і довголіття. Споживання продуктів, багатих омега-9 – це профілактика тромбозів, раку, діабету.

Достатнє споживання корисних жирів, їх оптимальний баланс в організмі – невід'ємна умова повноцінного здоров'я. Жирні кислоти омега-3, омега-6 і омега-9 оберігають нас від небезпечних захворювань і поганого настрою, дають нам енергію, допомагають залишатися молодими і красивими.

КОМПАНІЯ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»

Приглашаем на компьютерное тестирование всего организма 14 сентября
Предварительная запись обязательна
3 места со скидкой -20%! Только в этот день - 40% на продукцию компании!
Натуральная продукция для здоровья и красоты из украинских трав БЕЗ применения спирта, сахара и консервантов.
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО, ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ!
г. Ирпень, гостиница «Ирпень», оф. 217
Тел.: (067) 216-10-46, (099) 411-99-21
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Школярі-пільговики харчуватимуться безплатно

До уваги отримувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям

Ірпінська міська рада за ініціативи міського голови прийняла програму з забезпечення пільговим або безоплатним харчуванням вихованців дитячих садків та учнів шкіл.

До цієї категорії належать: діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти, батьки яких загинули або стали інвалідами в зоні АТО; діти з багатодітних родин; діти-інваліди; діти з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах; діти з малозабезпечених родин.

Управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради повідомляє, що з 1 вересня 2016 року діти з малозабезпечених сімей, вихованці дошкільних закладів та учні 1-11 класів мають право отримувати безкоштовне харчування. Для того, щоб вони набули право на безкоштовне харчування, батькам потрібно подати в дитячий садочок або школу довідку про перебування на обліку як малозабезпечена сім'я, видану управлінням праці та соціального захисту населення.

Для підтвердження статусу малозабезпеченим сім'ям, що отримують державну соціальну допомогу, потрібно звернутись в управління за адресою: м. Ирпень, вул. Д.Попова, 26-б та отримати довідку про призначену допомогу.

Відділ виплати соціальних допомог



Ви теж можете навчитися рятувати



У медико-соціальному центрі Товариства Червоного Хреста голова ЧХ Валентина Забаріло вручила 17 волонтерам, членам загону швидкого реагування, сертифікати про закінчення курсу з надання першої допомоги.

Загін швидкого реагування було сформовано відповідно до закону України «Про Товариство Червоного Хреста», аби надавати допомогу постраждалим у надзвичайних ситуаціях техногенного, природного та соціального характеру, а також для проведення профілактичних заходів з їх запобігання.

Членом загону може бути громадянин України. Кандидат у члени загону повинен пройти спеціальну підготовку та мати стан здоров'я, що дозволяє виконувати обов'язки члена загону. Оперативне керування загonom здійснює командир за погодженням із головою Червоного Хреста. Командиром Ірпінського загону швидкого реагування є Ковальчук Микола Михайлович.

Валентина ЗАБАРИЛО,
голова Ірпінської МОТЧХУ

ОРГАНІЗАТОР - ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ АТО "УКРАЇНЦІ-РАЗОМ!"
РЕГУЛЯРНИЙ ЧЕМПІОНАТ НА "КУБОК ГЕРОЇВ АТО"

4 вересня - 4 грудня

ЛІГА УЧАСНИКІВ АТО

За сприяння Ірпінського міського голови Володимира Карплюка та Ірпінської міської ради

Наші партнери:

ukrazom.org

Весілля серед піску і будівельних матеріалів



Несподівано було стати свідком того, як у розкуроченому центрі Ірпеня, тобто в розпалі реконструкції, зупинився розкішний лімузин і з нього випурхнула весільна компанія, щоб попрямувати до РАЦСу. Довкола гуркотіла будівельна техніка, снували робітники і... раптом полетіли бризки шампанського!

Весільна пара була красивою (а хіба бувають весільні пари не красиві?) і серед будівельного буму вона мала напрочуд символічний ефектний вигляд. Ще трішки – і центр Ірпеня перетвориться в оазу краси, стане одним із улюблених місць для багатьох молодят. Ще трішки і новонароджена сім'я піде спільною дорогою життя, яку доведеться будувати, прикрашаючи її обабіч деревами і квітами...

Щастя вам, нова родину нашого міста!

Володимир КОСКІН

7 вересня (ср.) о 18:00

Художня школа академічного рисунку і живопису

«IRPEN ART SCHOOL»
на честь першої річниці гостинно запрошує

Виставка учнівських робіт
(графіка, живопис)

Чекаємо за адресою: м.Ірпін, вул. Шевченка, 3,
Історико-краєзнавчий музей



День незалежності українці святкували в колі інших народів

Цей рік особливий для України – із Дня її незалежності виповнилося 25 років! Останнім часом багато випробувань випало на долю нашої країни, проте це згуртувало наш народ та підняло його національну свідомість. А сил додає уміння дружити з іншими народами.

Саме це продемонстрував обласний фестиваль національних спільнот «Київщина – сузір'я злагоди», що відбувся в місті Бровари. Він дозволив усім українцям різного походження і віросповідання відсвяткувати 25-річчя з Дня Незалежності України.

Під час святкової ходи учасники фестивалю пронесли вулицями міста величезний Прапор України, що символічно накрив їх собою, наче захищаючи від усього зла на цій землі.

Учасниками стали представники різних громад і мешканців Броварів та гостей міста. Однією з найбільших була польська громада.

Особливо відзначився колектив «Спілки поляків Київської області та міста Києва» Ірпінського осередку. Вони представили картини Аліни Шевнікової «Польські замальовки». Діти в національних польських костюмах заспівали на сцені кілька патріотичних і народних пісень, що знайшло теплий відгук серед присутніх. Їм підспівували мало не всі глядачі. Схожість мов дала можливість зрозуміти зміст пісень.

Також на фестивалі були представлені вироби майстрів і художників. Гостей заходу пригощали національними стравами та смаколиками української кухні.

Дмитро ГАЙДАР



ШКОЛА СХІДНИХ ТАНЦІВ «ГЮРРЕМ» в Ірпені

ОГОЛОШУЄ НАБІР
У ГРУПИ З ТАНЦЮ ЖИВОТА
ДЛЯ ДІТЕЙ
ТА ДОРОСЛИХ



Тел.: (095) 485-70-84

ТРАДИЦІЇ І СУЧАСНІСТЬ

Про красу краще не кричати

Нещодавно у мене в гостях була близька подруга, яка, зважаючи на специфіку своєї професії, більшу частину життя проводить або за кордоном, або з іноземцями.



У День незалежності ми з нею прогулювалися нашим міським парком. Довкола нас бігали дітлахи, на сцені грав ансамбль народних інструментів. Усе було чудово. І раптом вона каже: «Знаєш, я б дуже не хотіла, щоб мої діти тут росли». Я здивувалася. Подруга продовжила: «А ти подивися навколо»...

Я подивилася й побачила чудовий парк, багато усміхнених людей, приємний концерт і ніщо в мене не викликало негативних емоцій. «Подивися на самотніх хлопців і дівчат навколо. У що вони одягнені? Що це за несмак?! Чому дівчатам потрібно обов'язково так кричати про свою красу? Навіщо у цієї дівчини таке глибоке декольте, такі яскраві губи і горезвісні «лабутени»? Вона від природи вродлива дівчина, але після всього того, що зробила, аби бути, на її думку, привабливою, по-моєму, до неї вже ніхто не підійде...»

І ось тут я зрозуміла, до чого вона веде. «Я не хочу, щоб мої діти вбирали з дитинства таке відчуття стилю, – продовжила вона. – Бачачи представників багатьох націй, я можу сказати, що наші дівчата справді дуже привабливі, але хто ж їх такому навчив?!»

А справа в тому, що нас ніхто не вчив – «мы все учились понемногу чому-нибудь и как-нибудь». А навчитися цьому дуже важливо, тому що манерою поведінки і гармонійністю образу ми справляємо на людей перше і найголовніше враження. Часом ідеш вулицею й хочеться підійти до юної дівчинки, вже майже дівчини, і просто по-людськи підказати, що зовсім не обов'язково, наприклад, голосно сміятися, щоб на тебе звернули увагу. Або фарбувати губи яскраво-червоною помадою серед білого дня, коли ідеш у магазин, а не ввечері десь у ресторан, теж не дуже доречно. Всьому є свій час і місце. І це стосується багатьох моментів. Ось для цього й існують наші маленькі, можливо, іноді непомітні хитрощі, щоб у будь-якій ситуації залишатися привабливою, але не «кричущою». І таких дрібниць багато, вони в усьому: в одязі, манері поведінки, умінні тримати себе певним чином у відповідному товаристві, залишаючись при цьому собою.

І культура, й етика, і почуття стилю – все має значення. Але, на відміну від своєї подруги, я хочу, щоб мої діти росли саме в цій країні. Тому я вирішила допомогти нашим юним дівчаткам навчитися цьому зараз, коли вони ще тільки починають виражати себе в одязі, вчаться манерам поведінки і навіть ході.

Чому б нам не бути справжніми леді?

Марія КРИНИЦЬКА

ШКОЛА МОДЕЛЕЙ M-MODELS

запрошує юнаків і дівчат віком 12-22 років та дітей віком 5-11 років.

У базовому курсі школи: дефіле, акторська майстерність, фотопозування, візаж, основи модельних зачісок, стилістика, основи етикету та багато іншого.

Участь у показах, фотосесіях, майстер-класах і конкурсах краси.

Випускники отримують портфоліо і диплом про закінчення школи моделей!

Тел.: (097) 946-88-38, (099) 172-01-51

ІЗ ЛІТОМ ПРОЩАЛИСЯ ЩЕМНО І... СМАЧНО

Останніми вихідними серпня в ірпінських парках попрощалися з літом масовими культурними заходами. В суботу в парку «Дубки» переселенці з Донбасу частували ірпінців смачним українським борщем. А в неділю в парку Будинку творчості письменників жіноча організація «Лада», залучивши інших громадських активістів, уже традиційно зварила яблучне варення. На переконання голови цієї організації Тетяни Ледньової, це кулінарне дійство має знову й знову нагадувати про існування Будинку творчості і необхідність оновлення і цієї території.

Увечері того ж дня в парку імені Правика відбувся черговий концерт. Соліст ансамблю «Хортиця» Олександр Труфанов і гурт «Ясени» співали про кохання.

Ось так гарно, творчо і смачно Ірпінь прощався з літом.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ



НАША ПІСНЯ – В ЛЯЛЬКАХ

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

Тато вчив маленьку Таню виконувати завдання з арифметики. А мама співала донечці пісню:

«Що в нашого Омелечка невеличка сімечка – Тільки він та вона, Та старий, та стара, Та Грицько, та Панас, Та той хлопець, що в нас, Та два парубки вусаті, Та дві дівки косаті, Та два дрова рубас, Та двох дома немає, Та дві Христі в намисті, Та дві ляльки в колиці».

Потім мати запитувала Таню: «А скільки дітей в Омелечка? А скільки всього людей у родині?».

Вже давно батьки заслуженого майстра народної творчості України, етнолялькарки Тетяни Федорової спочивають у ірпінському кладови-

щі. Тетяна Семенівна мріяла проілюструвати пісню ляльками. Вона виготовила з пінопласту піч, а от про деяких героїв народної пісні довелося поміркувати. От хто такий «той хлопець, що в нас»? Після тривалих роздумів Тетяна Федорова здогадалася, що невідомий автор пісні мав на увазі парубка, який пішов у прийми, і зобразила його на портреті. Ще одна загадка – «та двох дома немає». Хто це такі і чому їх немає дома? І як їх зобразити? Майстриня вирішила, що це ті, хто пішов до війська, й осучаснила пісню. Вона помістила портрет двох воїнів Збройних сил України. Це ті герої, які нині захищають Україну на Донбасі.

Свою багатофігурну ілюстрацію пісні Тетяна Федорова представила на народнознавчих посиденьках, які



відбулися в Ірпінській міській бібліотеці для дорослих 22 серпня.

Майстриня надала для виставки і деякі більш ранні роботи. От ілюстрація до української народної пісні «Ніч яка місячна...». А лялька-картина «Козацький полковник з дружиною» спонукає пригадати слова сучасної пісні: «...я козачка твоя, я дружина твоя, Пане полковнику, мій синьоокий...» А от

– самотня красуня. Це ж вона співає: «Цвіте терен, цвіте терен, / А цвіт опадає. / Хто в любові не знається, / Той горя не знає...».

«А пісня – це душа», – таку назву отримала виставка лялькових ілюстрацій українського пісенного фольклору Тетяни Федорової.

Цикл народознавчих посиденьок різної тематики заплановано незабаром провести і в бібліотеці.

Вітаємо з днем народження

Забарило Валентину Володимирівну, Червоний хрест
Остринського Петра Петровича, начальника відділу Держказначейства м. Ірпінь
Барановську Олену Іванівну, головного спеціаліста відділу економіки

В святковий день прийміть вітання
Та найщиріші побажання:
Здоров'я, щастя та добра,
Наснаги, успіхів, тепла.
І повсякденно, повсякчас
Хай буде все у Вас гаразд!

Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Магазин запрошує

**НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ
продавця продтоварів**

Офіційне оформлення. Робота позмінно 7/7.
Заробітна плата від 5200 грн.

Тел.: (093) 920-82-03

**СРОЧНО потребуються
САНТЕХНИКИ**

полная занятость, ЗП 10000-15000 грн.

ТРЕБОВАНИЯ: высокая квалификация, ответственный подход к работе, знание основных монтажных систем, опыт работы, желателен наличие базового инструмента и автомобиля.

ОБЯЗАННОСТИ: монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации. Работа в ИРПЕНСКОМ регионе.

Запись на собеседование по телефону:
(067) 607-40-84

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ

На строительную фирму
строительных специальностей. Постоянная или частичная занятость.
З\п: ставка зависит от выработки. Тел.: (050) 910-34-88

**ЗАПРОШУЄМО В АВТОШКОЛУ
(050) 507-31-54****На производственное предприятие
в г. Ирпень требуется КЛАДОВЩИК****Требования:**

- мужчина/женщина (30-45 лет);
- опыт работы от 3 лет на производственном предприятии на аналогичной должности;
- аккуратность;
- знание ПК, Excel.

Обязанности:

Оперативный учет объема готовой продукции, расхода сырья, материалов в производстве.

График работы:

- понедельник-пятница 8:00 – 20:00;
- 2 субботы в месяц с 8:00 – 14:00, 2 субботы — выходных;
- воскресенье — выходной.

Зарплата от 5000 грн.

Преимущества работы в нашей компании:

- своевременная выплата заработной платы;
- официальное трудоустройство;
- комплексные обеды за счет предприятия;
- удобный график работы;
- по мере необходимости — предоставление жилья;
- комфортные условия работы.

Если Вы отвечаете всем требованиям — ждем Вас в нашем коллективе!

тел. (067) 828-21-60

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ

замена пружин, механизмов трансформации, роликов, ножек, пенополиуретана, ватина, жесткого и мягкого войла, ДВП-фанеры, бруса. Ремонт производится в цеху. Мелкий ремонт возможен у клиента! Огромный выбор тканей, кожзамов и кожвинилов, натуральной ткани.

Ремонт изделий любой сложности, **ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО!**

Быстро и качественно!

Тел.: (099) 665-88-28, (093) 610-40-77,

(067) 997-15-68, (044) 221-72-13

Срочно требуется:**ПРОДАВЕЦ-
КОНСУЛЬТАНТ****PROSTOR**

Обращаться в магазин по адресу Ирпень, ул. Шевченка, 7 или по тел.:

(067) 557-70-91

ВИДАЛЕННЯ**та ОБРІЗКА
аварійних дерев**

Тел.: (067) 164-83-72

**ІРПІНСЬКИЙ
ВІСНИК**

запрошує до співпраці помічника редактора

54-367

**На производственное предприятие пластика
в г. Ирпень ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ:****ГРУЗЧИК-ЛИТЕЙЩИК:**

- возраст от 20 до 45 лет;
- график работы: 8.00-20.00 (1 неделя) - 6 дней рабочих/1 выходной (2 неделя) - 5 дней рабочих/2 выходных.

УПАКОВЩИЦЫ В ЦЕХ ПЛАСТИКА:

- женщины до 45 лет;
- график работы: 3 дневные смены с 8:00-20:00; 3 выходных; 3 ночные смены с 20:00-8:00.

УПАКОВЩИЦЫ В ЦЕХ УПАКОВКИ И РАЗЛИВА ГОТОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

- женщины до 45 лет
- график работы: 2 недели в месяц 8:00-20:00; 2 недели в месяц 8:00-18:00; 2 субботы рабочих в месяц; 2 субботы выходных в месяц.

УБОРЩИЦА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ:

- женщины до 60 лет;
- график работы: 1 смена 8.00 - 14.00; 2 смена с 14.00-20.00; 1 выходной в неделю (воскресенье). Уборка в цеху проводится с помощью уборочной машины

Преимущества работы в нашей компании:

- своевременная выплата заработной платы;
- официальное трудоустройство;
- комплексные обеды за счет предприятия;
- удобный график работы;
- по мере необходимости предоставление жилья;
- комфортные условия работы;
- обучение.

тел. (067) 828-21-60

**ТРЕБУЕТСЯ
ТЕХНИЧЕСКИЙ
РАБОТНИК**

широкого профиля

Требуемые навыки:

- слесарные работы,
- сантехнические работы,
- строительные работы (локальный ремонт),
- работа на территории (разные по необходимости),
- электромонтажные работы (не обязательно, но приветствуется).

Работа в г. Ирпень

З/П ОТ 4000 ГРН

(по результатам работы, зависит от графика работы)

Подробности при собеседовании.
Тел.: 044-360-6670, 360-6671,
360-6672, +38050-382-1992

КУПЛЮ

бу холодильники,
пральні машини,
газові плити,
колонки,
радіоапаратуру
часів СРСР
та багато ін.

Тел.: (098)155-33-13

«ПАМ'ЯТЬ KING»

ПАМ'ЯТНИКИ У ВЕЛИКОМУ АСОРТИМЕНТІ,
КОЛЬОРОВИЙ РОЗПИС ПО КАМЕНЮ,
ОГОРОЖІ, СТОЛИ, ЛАВКИ, ТАБЛИЧКИ,
ВИРОБИ З ГРАНІТУ, МАРМУРУ ТА БЕТОНУ

ВСІ ВИДИ РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ: ПОХОРОН, ТРУНИ, ВІНКИ, ХРЕСТИ

м. Ірпінь (050) 310 77 07 (050) 657 00 00 (093) 479 49 59
вул. Українська, 11 (050) 654 55 55 (04597) 60 220 pamyat-king.jimdo.com

•Грузоперевозки•Грузчики•Разнорабочие•
уборка территорий, вывоз мусора, земельные
работы, любая тяжелая работа

Круглосуточно без выходных
www.gruzproffi.com

(067) 401-40-43; (050) 357-26-00

**ПИЛОМАТЕРІАЛИ, ДРОВА, БРУС,
ДОШКА, АЛЬТАНКИ,
зняття аварійних дерев**

(067) 755-53-11, (093) 416-22-32

іЛомбард

**Срочно нужны деньги?
ЗАЙМИ У НАС!**

Кредит под залог золота и техники!
ул. Антонова (Ленинградская), 5
на вокзале в Ирпене!

(096) 277-25-71, (066) 788-35-43

Салон-магазин «Ваші вікна»

Металопластикові вікна, двері, балкони
Жалюзі, ролети

ПРИЄМНІ ЦІНИ!



м. Ірпінь, вул. Антонова, 8-В
(066) 626-8-037,
(04597) 67-227, (067)782-07-34

ТОВ «Доставка на дом» На постійне працевлаштування

Потрібні

ДОСТАВЩИКИ НЕГАБАРИТНОГО ТОВАРУ

- Чоловіки віком від 23 років,
- Освіта і досвід роботи значення не мають,
- Вміння користуватися операційними системами Android або Windows
- Можливі відрядження

Заробітна плата: від 5000 грн. / тиждень
(Розрахунок Щотижневий)

Дзвінки приймаються щоденно з 10:00 до 20:00
(073) 042-86-35; (068) 506-55-29; (095) 149-43-38

**Центр лікування
та реабілітації
домашніх тварин**

цілодобово, без вихідних!

(068) 702-42-35,
(066) 502-79-36,
(073) 070-38-37

www.udvet.com.ua



UDVET

ПАМ'ЯТНИКИ, ОГРАДИ, ПЛИТКА
ПОДОКОННИКИ
СТОЛЕШНИЦЫ, БРУСЧАТКА

ПРОЕКТИРОВАНИЕ
МОНТАЖ
Гозвездие
Гранита
ГРАНТИЯ

ГАББРО, ГРАНИТЫ, ЛАБРАТОРИТЫ

г. Ирпень, ул. Центральная, 97 sozvezdie.granita@gmail.com
(096) 079 25 45 (099) 950 46 42 (093) 997 64 48